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Ελλάδα
*PEZOULES ΛΕΥΚΟΣ - PGI MACEDONIA Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc,Ασύρτικο 5,70Λευκό

*PEZOULES ΕΡΥΘΡΟΣ - PGI MACEDONIA Ξηρός 750ml Ξινόμαυρο,Merlot 5,90Ερυθρό

Ιταλία
**DA SERGIO - IGT TERRE SICILIANE BIO Ξηρός 750ml Inzolia,Chardonnay 4,30Λευκό

**PALAZZO MIO GRILLO - DOC TERRE SICILIANE BIO Ξηρός 750ml Grillo 4,30Λευκό

**MAURO CHARDONNAY - IGT PUGLIA BIO Ξηρός 750ml Chardonnay 4,90Λευκό

**ALLEGRO CHARDONNAY - IGT PUGLIA BIO Ξηρός 750ml Chardonnay 4,90Λευκό

**CRUDO WHITE - IGT TERRE SICILIANE BIO Ξηρός 750ml Catarratto,Zibibbo 5,20Λευκό

**TONNO CATARRATTO CHARDONNAY - IGT TERRE
SICILIANE BIO Ξηρός 750ml Chardonnay,Catarratto 5,30Λευκό

**GLORIA WHITE - DOC SICILY BIO & VEGAN Ξηρός 750ml Grillo 5,60Λευκό

**CRABO RIESLING - IGT LOMBARDY Ξηρός 750ml Riesling 5,90Λευκό

**CASTELMARE PROSECCO DIAMOND EDITION Αφρώδης 750ml Glera 9,40NV Λευκό

**MOSCATO D' ASTI BERSANO DOCG Ημιαφρώδης 750ml Moscato 6,952023 Λευκό

**CRUDO ROSATO NERELLO MASCALESE Bio - IGT Terre
Siciliane Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 5,20Ροζέ

**GLORIA ROSE - DOC SICILY BIO & VEGAN Ξηρός 750ml Frappato 5,60Ροζέ

**CASTELMARE PROSECCO ROSE EXTRA DRY -  DOC
VENETO BIO Αφρώδης 750ml Glera,Pinot Noir 7,80Ροζέ

**MAURO PRIMITIVO - IGT SALENTO Ξηρός 750ml Primitivo 4,10Ερυθρό

**CRUDO RED - IGT TERRE SICILIANE BIO Ξηρός 750ml Nero d'Avola,Cabernet
Sauvignon 5,30Ερυθρό

**ALLEGRO PRIMITIVO - IGT PUGLIA BIO
"ΕΞΑΝΤΛΉΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Primitivo 5,30Ερυθρό

**RACCOLTO - IGT TERRE SICILIANE BIO
"ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Nero d'Avola,Cabernet

Sauvignon 5,30Ερυθρό

**MANIFESTO NERO D'AVOLA - DOC TERRE SICILIANE
BIO Ξηρός 750ml Nero d'Avola 5,30Ερυθρό

**TONNO SYRAH - IGT TERRE SICILIANE BIO Ξηρός 750ml Syrah 5,40Ερυθρό

**YOGA SYRAH ORGANIC - IGT TERRE SICILIANE BIO Ξηρός 750ml Syrah 5,90Ερυθρό

**CHUNKY RED ZINFANDEL - IGT PUGLIA Ξηρός 750ml Zinfandel 5,90Ερυθρό

**MAMMOTH ZINFANDEL - IGT PUGLIA Ξηρός 750ml Zinfandel 6,30Ερυθρό

**CASTELMARE VALPOLICELLA RIPASO - DOC VENETO
"ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 8,852020 Ερυθρό

**CASTELMARE AMARONE DELLA VALPOLICELLA
CLASSICO DOCG Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 21,402020 Ερυθρό
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Γαλλία
**BROCHET FACILE SAUVIGNON BLANC - VIN DE
FRANCE BIO Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 5,70Λευκό

**SCHISTE & GRANITE VIOGNIER Ξηρός 750ml Viognier 6,90Λευκό

**SCHISTE & GRANITE SYRAH "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Syrah 6,50Ερυθρό

Ισπανία
**PRIMICIA TINTO - BIO Ξηρός 750ml Tempranillo,Garnacha 5,60Ερυθρό

Νότια Αφρική
**ZUMBALI CHENIN BLANC Ξηρός 750ml Chenin Blanc 3,90Λευκό

**UMBALA WHITE Ξηρός 750ml Chenin Blanc 4,10Λευκό

**UMBALA RED - WO WESTERN CAPE BIO Ξηρός 750ml Pinotage,Cabernet
Sauvignon,Shiraz 4,30Ερυθρό

Η.Π.Α.
**BUTTER CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 6,96Λευκό

**YOGA  MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, PETIT
SYRAH - CALIFORNIA Ξηρός 750ml Merlot,Cabernet

Sauvignon,Petit Syrah 5,90Ερυθρό

**NO BULL CABERNET SAUVIGNON - CALIFORNIA
"ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 6,40Ερυθρό

**COCOON ZINFANDEL - AVA LODI "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Zinfandel 6,50Ερυθρό

**MEGA ZIN ZINFANDEL - CALIFORNIA Ξηρός 750ml Zinfandel 7,40Ερυθρό

**MAPLE & ASH Ξηρός 750ml Pinot Noir 7,75Ερυθρό

Αργεντινή
**BIG GAME MALBEC - MENDOZA "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Malbec 5,90Ερυθρό

Αυστραλία
**GURRA GURRA SHIRAZ - SOUTH AUSTRALIA BIO Ξηρός 750ml Shiraz 5,50Ερυθρό

• Στις παραπάνω τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
• Ο παρών τιμοκατάλογος εκδόθηκε στις 19/03/2024 και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο.
• Η διαθεσιμότητα, οι τιμές και οι χρονιές που εμφανίζονται στον τιμοκατάλογο ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.
• Επιστροφές δεν γίνονται δεκτές.
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Ελλάδα
Χαλκιδική

Ιατρίδης (Κτήμα)
Οι ιδιόκτητοι αμπελώνες 100 στρεμμάτων, σε υψόμετρο 100 – 150 μέτρων στο Λάκκωμα Χαλκιδικής, “κοιτούν” τον Όλυμπο και “δροσίζονται”
από την θαλάσσια αύρα του Θερμαϊκού. Αυτή η επιρροή είναι που χαρίζει στην περιοχή ένα μοναδικό μικροκλίμα.
Οι αμπελώνες καλλιεργούνταν για πολλά χρόνια από την οικογένεια Ιατρίδη, οι οποίοι σαν αμπελουργοί φρόντιζαν πάντα να προσφέρουν την
καλύτερη πρώτη ύλη.
Το 2014 η νέα γενιά ανέλαβε τα ηνία και αποφάσισε αυτή την πολύτιμη πρώτη ύλη να την εμφιαλώσει κάτω από την επωνυμία της οικογένειας.

ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ Ξηρός 750ml Μαλαγουζιά 13,002023 Λευκό

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΣ ΑΣΥΡΤΙΚΟ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 14,402021 Λευκό

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΣ ΡΟΖΕ Ξηρός 750ml Merlot 13,802023 Ροζέ

SYRAH ΜΑΥΡΟΤΡΑΓΑΝΟ Ξηρός 750ml Μαυροτράγανο,Syrah 15,502020 Ερυθρό

Νάουσα

Δαλαμάρα (Οινοποιϊα)
Το 2011 το περιοδικό Wine & Spirits τον συμπεριέλαβε ανάμεσα στους 30 καλύτερους παραγωγούς του πλανήτη, κάτω των 30 ετών. Με
σπουδές στην Βουργουνδία και οινοποιήσεις σε Γαλλία και Ισπανία, σήμερα ο Κωστής Δαλαμάρας συνεχίζει μια παραγωγή, που μας ερχεται
απο το 1840, χαρίζοντάς μας μοναδικά και σπάνια κρασιά."

ΘΟΟΣ ΛΕΥΚΟΣ Bio Ξηρός 750ml Πρεκνάδι,Ασύρτικο 9,902023 Λευκό

ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΛΕΥΚΟΣ Bio Ξηρός 750ml Ασύρτικο 12,402022 Λευκό

ΑΓΕΧΟΡΟΣ ΠΓΕ Ημαθια Ξηρός 750ml Ξινόμαυρο,Merlot 8,902021 Ερυθρό

ΑΓΕΧΟΡΟΣ ΠΓΕ Ημαθια Ξηρός 750ml Ξινόμαυρο,Merlot 9,102022 Ερυθρό

MERLE ΔΑΛΑΜΑΡΑ Bio Ξηρός 750ml Merlot 9,702022 Ερυθρό

MERLE ΔΑΛΑΜΑΡΑ Bio Ξηρός 750ml Merlot 9,902023 Ερυθρό

ΝΑΟΥΣΑ ΔΑΛΑΜΑΡΑ ΠΟΠ Νάουσα Bio Ξηρός 750ml Ξινόμαυρο 15,202022 Ερυθρό

ΝΑΟΥΣΑ ΔΑΛΑΜΑΡΑ ΠΟΠ Νάουσα Bio 1,5 Ξηρός Magnum Ξινόμαυρο 31,202020 Ερυθρό

*ΔΑΛΑΜΑΡΑ ΠΑΛΙΟΚΑΛΙΑΣ Ξηρός 750ml Ξινόμαυρο 50,802020 Ερυθρό

Θεσσαλία

Liappis Boutique Winery
Στο νοτιότερο άκρο της Θεσσαλίας και συγκεκριμένα στους πρόποδες του Ναρθακίου Όρους (Περιοχή αρχαίας Φθίας), σε υψόμετρο 380μ
εκτείνεται ο ιδιόκτητος αμπελώνας της boutique οινοποιίας ΑρλεκΟίνων Χώρα.Κάθε φιάλη του κτήματος προέρχεται από τα 100% άνυδρα
αμπελοτεμάχια του ιδιόκτητου αμπελώνα, με ελεγχόμενη παραγωγή  έως 600 κιλά/ στρέμμα. Όλοι οι κωδικοί είναι πιστοποιημένα βιολογικοί
από το 2003. Αρλεκίνος σημαίνει γλέντι, χαρά, ξεφάντωμα, απρόοπτα, χαμόγελα. Όλα αυτά και άλλα τόσα μπορεί κάποιος να αισθανθεί
ανοίγοντας οποιαδήποτε φιάλη του οινοποιείου. Βρείτε λοιπόν την κατάλληλη στιγμή και παρέα και αφήστε τους ΑρλεκΟίνους να σας
παρασύρουν στην χώρα τους.

CUVEE BLANC Ξηρός 750ml Ασύρτικο,Μοσχάτο 10,602023 Λευκό
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Liappis Boutique Winery

ΑΡΛΕΚΟΙΝΩΝ ΧΩΡΑ ΛΕΥΚΟΣ Bio Ξηρός 750ml Chardonnay 10,802022 Λευκό

THE KING'S COURT OF FTHIA Ξηρός 750ml Ασύρτικο,Μπατίκι 18,152020 Λευκό

ΑΡΛΕΚΟΙΝΩΝ ΧΩΡΑ ΛΕΥΚΟΣ Βιο 1,5L Ξηρός Magnum Chardonnay 26,502021 Λευκό

ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ Ημιγλυκος 750ml Μοσχάτο Μαύρο,Cabernet
Sauvignon 8,702022 Ροζέ

ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ Ημιγλυκος 750ml Μοσχάτο Μαύρο,Cabernet
Sauvignon 8,702023 Ροζέ

ΑΡΛΕΚΟΙΝΩΝ ΧΩΡΑ ΕΡΥΘΡΟΣ Bio Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Ασύρτικο 13,102022 Ερυθρό

ΛΗΜΝΙΩΝΑ WILD FERMENTED Bio Ξηρός 750ml Λημνιώνα 21,702022 Ερυθρό

ΛΗΜΝΙΩΝΑ WILD FERMENTED Bio Ξηρός 750ml Λημνιώνα 21,702021 Ερυθρό

ΑΡΛΕΚΟΙΝΩΝ ΧΩΡΑ ΕΡΥΘΡΟΣ Bio 1,5L Ξηρός Magnum Cabernet Sauvignon,Ασύρτικο 24,802020 Ερυθρό

*ARCHEGONOS Grand Cuvee (Ξυλοκιβώτιο) Ξηρός 750ml Λημνιώνα 31,802019 Ερυθρό

Μαντινεία

Μποσινάκη (Οινοποιία)
Η Οινοποιία Μποσινάκη από το 1992 που λειτουργεί το οινοποιείο, στην καρδιά της Μαντινείας, έβαλε τον πήχη ψηλά. Τα αδέρφια Σωτήρης και
Κατερίνα αποφασίζουν να ταράξουν τα νερά στην αγορά της Μαντινείας και από το 2009 μας χαρίζουν μια συγκλονιστική και διαφορετική
εκδοχή του Μοσχοφίλερου. Για εμάς  όλα ξεκινήσαν όταν δοκιμάσαμε παλιές χρονιές της Μαντινείας. Βρείτε την Μαντινεία τους κάπου, σε
προηγούμενες σοδειές και θα καταλάβετε. Οι γκρίζες προς χαλκόχρωμες ανταύγειες που συναντάτε είναι πια χαρακτηριστικό δείγμα της
δουλειάς τους. Με προσήλωση στο Μοσχοφίλερο μας χαρίζουν και την δεύτερη ετικέτα τους, Ιέρεια. Ένα ανοιχτό ροζέ κρασί που ξεφεύγει από
τον αρωματικό χαρακτήρα του σταφυλιού δίνοντας του μια πιο earthy διάσταση, με μαλακές τανίνες και εμφανώς πιο γεμάτο στόμα. Το motto
τους: Οι(ν)ογενειακή υπόθεση!

ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ ΠΟΠ Ξηρός 750ml Μοσχοφίλερο 8,002020 Λευκό

ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ ΠΟΠ Ξηρός 750ml Μοσχοφίλερο 8,802022 Λευκό

ΔΡΕΖΙΝΑ Ξηρός 750ml Μοσχοφίλερο,Ασύρτικο 16,802021 Λευκό

ΙΕΡΕΙΑ Ξηρός 750ml Μοσχοφίλερο 10,902023 Ροζέ

ΙΕΡΕΙΑ ΡΟΖΕ 1,5L Ξηρός Magnum Μοσχοφίλερο 24,002022 Ροζέ

ΑΣΠΕΛΑ Ξηρός 750ml Μοσχοφίλερο 20,802021 Ερυθρωπό

Μεσσηνία

Οινοτρόπαι (Κτήμα)
Το Κτήμα που πήρε το όνομά του από τις εγγονές του Διονύσου Οινότροπες, βρίσκεται στο Ζευγολατιό Μεσσηνίας και αποτελείται από το
οινοποιείο που κατασκευάστηκε το 2010 και 65 στρέμματα ιδιόκτητων αμπελώνων, ορισμένοι από τους οποίους είναι ηλικίας άνω των 40 ετών!
Αυτή τη στιγμή κυκλοφορούν 4 ετικέτες με το όνομα ΡΟΕΣ: ένα λευκό από Chardonnay, ένα ροζέ από Merlot και δύο ερυθρά από Tempranillo και
Carignan. Στα επόμενα χρόνια, η γκάμα αναμένεται να εμπλουτιστεί με κρασιά από τις Ελληνικές ποικιλίες Ροδίτης Αλεπού και Μαυροτράγανο.

RODITIS Ξηρός 750ml Ροδίτης 7,102022 Λευκό

NOMADE CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 10,802022 Λευκό

OMBRE MERLOT Ξηρός 750ml Merlot 10,102023 Ροζέ

ROES CARIGNAN Ξηρός 750ml Carignan 13,102020 Ερυθρό

SAUVAGE SYRAH Ξηρός 750ml Syrah 13,202022 Ερυθρό

ΡΟΕΣ TEMPRANILLO Ξηρός 750ml Tempranillo 15,302019 Ερυθρό

Lacules Bay Vineyards
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Ο FRIEDRICH GRUBER είναι ιδρυτής της GRUBER WINE CELLAR, της μεγαλύτερης ίσως εταιρείας κατασκευής κελαριών στον πλανήτη. Όταν
βρέθηκε με ένα μεγάλο κομμάτι γης στην πανέμορφη Κορώνη, αποφάσισε να φτιάξει μία επιβλητική έπαυλη με μεγάλο κελάρι την οποία
περιστοίχισε με αμπελώνα. Η κόρη του Barbara εκπαιδεύτηκε στην οινοποίηση και αμπελουργία σε εμβληματικά οινοποιεία της Napa Valley
(HarlanEstate, Sequoia, OpusOne) ενώ ο σύζυγός της Yorg είναι καθηγητής Χημείας σε Αυστριακό Πανεπιστήμιο. Όλα τα συστατικά για να
ξεκινήσει ένα boutique οινοποιείο ήταν εκεί! Η επιρροή από το στυλ των cult wines της Napa Valley όπου εκπαιδεύτηκε η Barbara είναι εμφανής
στα κρασιά του κτήματος, ενώ η εταιρεία Οινόκοσμος ανέλαβε να τα γνωρίσει στο Ελληνικό οινόφιλο κοινό. Το χαρτοφυλάκιο του κτήματος
περιλαμβάνει 3 ετικέτες: ένα blend Cabernet Sauvignon-Syrah με το όνομα The Chord, ένα Syrah και ένα Merlot.

*LACULES "THE CHORD" Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Syrah,Grenache 18,602020 Ερυθρό

*LACULES MERLOT Ξηρός 750ml Merlot 37,502020 Ερυθρό

*LACULES MERLOT 1,5L Ξηρός Magnum Merlot 73,402019 Ερυθρό

*LACULES MERLOT 1,5L Ξηρός Magnum Merlot 74,202020 Ερυθρό

*LACULES SYRAH Ξηρός 750ml Syrah 37,502020 Ερυθρό

*LACULES SYRAH 1,5L Ξηρός Magnum Syrah 74,202020 Ερυθρό

Αρκαδία

Τσέλεπου (Κτήμα)
Τις ανατολικές πλευρές του Πάρνωνα, σε υψόμετρο 750 μέτρων, επέλεξε το 1989 ο Γιάννης Τσέλεπος, μετά  από δεκαετή μελέτη, για να
εγκαταστήσει τον αμπελώνα του, τον οποίο αργότερα επέκτεινε με εκτάσεις και στο Κούτσι Νεμέας. Σήμερα ο πρωτοπόρος της Μαντινείας
αποτελεί πρεσβευτή της ζώνης, αλλά και του Ελληνικού αμπελώνα γενικότερα, στο εξωτερικό, καθώς τα κρασιά του βρίσκονται πάντα δίπλα στα
πιο αντιπροσωπευτικά πιάτα της Ελληνικής κουζίνας.

AMALIA VINTAGE ΤΣΕΛΕΠΟΣ Αφρώδης 750ml Μοσχοφίλερο 17,002019 Λευκό

Σαντορίνη

Καναβα Χρυσού Τσέλεπος
Ο Γιάννης Τσέλεπος είναι ανήσυχο πνεύμα και δεν επαναπαύεται στις δάφνες του. Έτσι το 2013, σε συνεργασία με την οικογένεια Χρυσού
ξεκινάει την παραγωγή κρασιού στη Σαντορίνη με σταφύλια από τον ιδιόκτητο αμπελώνα 120 στρεμμάτων της οικογένειας, στον Πύργο, το
Μεγαλοχώρι και το Εμπορείο. Η οινοποίηση γίνεται στην ανακαινισμένη παλιά κάβα της οικογένειας και η πρώτη Σαντορίνη που κυκλοφορεί
στην αγορά, είναι του 2014. Από τη σοδιά του 2016, προστίθεται μία περιορισμένης παραγωγής premium ετικέτα με το όνομα Λαούδια από
σταφύλια από ένα συγκεκριμένο αμπέλι με υπεραιωνόβια κλήματα που ζυμώνουν σε αμφορείς.

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Παλαιά Κλήματα ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 26,002022 Λευκό

*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Παλαιά Κλήματα ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 26,002021 Λευκό

*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Παλαιά Κλήματα ΠΟΠ 1,5L Ξηρός Magnum Ασύρτικο 52,002021 Λευκό

**ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Παλαιά Κλήματα ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 30,002019 Λευκό

**ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Παλαιά Κλήματα ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 28,002018 Λευκό

**ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Παλαιά Κλήματα ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 30,002017 Λευκό

**ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Παλαιά Κλήματα ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 34,002015 Λευκό

**ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Παλαιά Κλήματα ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 36,002014 Λευκό

*ΛΑΟΥΔΙΑ SINGLE VINEYARD Ξηρός 750ml Ασύρτικο 42,002022 Λευκό

*ΛΑΟΥΔΙΑ SINGLE VINEYARD Ξηρός 750ml Ασύρτικο 44,002021 Λευκό

**ΛΑΟΥΔΙΑ SINGLE VINEYARD Ξηρός 750ml Ασύρτικο 48,002020 Λευκό

**ΛΑΟΥΔΙΑ SINGLE VINEYARD Ξηρός 700ml Ασύρτικο 43,002019 Λευκό

*ΝΥΧΤΕΡΙ ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 37,002021 Λευκό

*ΝΥΧΤΕΡΙ ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 37,002022 Λευκό
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Καναβα Χρυσού Τσέλεπος

**ΝΥΧΤΕΡΙ  ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 42,002020 Λευκό

**ΝΥΧΤΕΡΙ ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 45,002019 Λευκό

**ΝΥΧΤΕΡΙ ΠΟΠ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 50,002018 Λευκό

Κρήτη

Πατεριανάκη (Κτήμα)
Σε υψόμετρο 650m στο Ηράκλειο Κρήτης, συναντάμε το πιο γυναικείο οινοποιείο της Ελλάδος και το πρώτο στην Κρήτη που πιστοποιήθηκε με
βιολογική καλλιέργεια. Τρείς κόρες (Νίκη, Εμμανουέλα, Γεωργία) και η μαμά Κα Πόπη, διαχειρίζονται έναν ενιαίο αμπελώνα 160 στρεμμάτων
και μας χαρίζουν κρασιά "γυναικεία" και όχι μόνο."

ΜΕΛΙΣΣΟΚΗΠΟΣ ΒΙΔΙΑΝΟ ΠΓΕ Κρήτη Bio Ξηρός 750ml Βιδιανό 9,702022 Λευκό

ΜΟΣΧΑΤΟ ΣΠΙΝΑΣ ΠΓΕ Κρήτη Ξηρός 750ml Μοσχάτο Σπίνας 9,802022 Λευκό

ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ ΜΕΛΙΣΣΟΚΗΠΟΣ ΒΙΔΙΑΝΟ
ΛΕΥΚΟΣ '23 750ml Ξηρός 750ml Βιδιανό 10,102023 Λευκό

ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ ΜΟΣΧΑΤΟ ΣΠΙΝΑΣ '23 750ml Ξηρός 750ml Μοσχάτο Σπίνας 10,202023 Λευκό

ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ ΑΣΥΡΤΙΚΟ Ξηρός 750ml Ασύρτικο 10,502022 Λευκό

ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΣ ΛΕΥΚΟΣ ΠΓΕ Κρήτη Βio Ξηρός 750ml Θραψαθήρι,Sauvignon Blanc 12,502022 Λευκό

ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΣ ΠΓΕ ΚΡΗΤΗ ΒΙΟ
ΛΕΥΚΟΣ '23 750ml Ξηρός 750ml Θραψαθήρι,Sauvignon Blanc 13,002023 Λευκό

*3,14 ΛΕΥΚΟΣ **ΧΩΡΙΣ ΘΕΙΩΔΗ** Bio Ξηρός 750ml Βιδιανό 15,512022 Λευκό

ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ 3,14 ΒΙΔΙΑΝΟ ΛΕΥΚΟΣ '23
**ΧΩΡΙΣ ΘΕΙΩΔΗ** 750ml Ξηρός 750ml Βιδιανό 16,102023 Λευκό

ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ ΑΣΥΡΤΙΚΟ Ξηρός 1.5L Ασύρτικο 50,002021 Λευκό

ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΣ ΡΟΖΕ ΠΓΕ ΚΡΗΤΗ Βio Ξηρός 750ml Κοτσιφάλι,Syrah 12,502022 Ροζέ

ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΣ ΠΓΕ ΚΡΗΤΗ ΒΙΟ
ΡΟΖΕ '23 750ml Ξηρός 750ml Κοτσιφάλι,Syrah 13,002023 Ροζέ

*3,14 ΡΟΖΕ **ΧΩΡΙΣ ΘΕΙΩΔΗ** Βιο Ξηρός 750ml Κοτσιφάλι 15,502022 Ροζέ

*3,14 ΡΟΖΕ **ΧΩΡΙΣ ΘΕΙΩΔΗ** Βιο Ξηρός 750ml Κοτσιφάλι 15,502021 Ροζέ

ΜΕΛΙΣΣΟΚΗΠΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΠΓΕ Κρήτη Bio Ξηρός 750ml Κοτσιφάλι,Μανδηλάρι 9,502020 Ερυθρό

ΜΕΛΙΣΣΟΚΗΠΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΠΓΕ Κρήτη Bio Ξηρός 750ml Κοτσιφάλι,Μανδηλάρι 9,502021 Ερυθρό

ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΠΓΕ Κρήτη Βio Ξηρός 750ml Syrah 10,602017 Ερυθρό

ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΠΓΕ Κρήτη Βio Ξηρός 750ml Syrah 11,402018 Ερυθρό

* 3,14 ΕΡΥΘΡΟΣ **ΧΩΡΙΣ ΘΕΙΩΔΗ** Bio Ξηρός 750ml Κοτσιφάλι 16,202022 Ερυθρό

*ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ ΠΟΠ ΕΡΥΘΡΟΣ Bio Ξηρός 750ml Κοτσιφάλι,Μανδηλάρι 18,102017 Ερυθρό

*ΚΤΗΜΑ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ ΠΟΠ ΕΡΥΘΡΟΣ 1,5L Bio Ξηρός Magnum Κοτσιφάλι,Μανδηλάρι 46,002014 Ερυθρό

**ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΒΙΔΙΑΝΟ 38% 200ml Bio Απόσταγμα
Σταφυλιού 20cl Βιδιανό 8,70 0,97

**ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΚΟΤΣΙΦΑΛΙ 40% 200ml Bio Απόσταγμα
Σταφυλιού 20cl Κοτσιφάλι 9,50 0,97

**ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΒΙΔΙΑΝΟ 38% 500ml Bio Απόσταγμα
Σταφυλιού 50cl Βιδιανό 15,00 2,43

**ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΚΟΤΣΙΦΑΛΙ 38% 500ml Bio Απόσταγμα
Σταφυλιού 50cl Κοτσιφάλι 16,50 2,43

Νεμέα
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Κτήμα Δρυόπη Ειδική συνεργασία
Το 2003 ο Γιάννης Τσέλεπος αγόρασε έναν αμπελώνα 85 στρεμμάτων, ηλικίας 50 χρόνων στην περιοχή Κούτσι Νεμέας, σε υψόμετρο 380 μέτρων
το οποίο και ονόμασε Κτήμα Δρυόπη. Η συγκεκριμένη περιοχή επιλέχθηκε για τη δυνατότητά της να παράγει από την ποικιλία «Αγιωργίτικο»
κρασιά υψηλών προδιαγραφών και μεγάλης παλαίωσης. Κρασιά που χαρακτηρίζονται από έντονο χρώμα, φρούτο, βελούδινη γεύση και
υψηλούς δείκτες πολυφαινολών και τανινών.

ΔΡΥΟΠΗ ΡΟΖΕ Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 8,502022 Ροζέ

ΔΡΥΟΠΗ ΡΟΖΕ Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 9,002023 Ροζέ

ΔΡΥΟΠΗ ΝΕΜΕΑ Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 9,502022 Ερυθρό

ΔΡΥΟΠΗ ΝΕΜΕΑ Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 9,502021 Ερυθρό

ΔΡΥΟΠΗ RESERVE Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 14,002020 Ερυθρό

ΔΡΥΟΠΗ RESERVE Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 14,002019 Ερυθρό

ΔΡΥΟΠΗ RESERVE Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 20,002015 Ερυθρό

ΔΡΥΟΠΗ RESERVE Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 22,002014 Ερυθρό

ΔΡΥΟΠΗ RESERVE Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο 22,002013 Ερυθρό

CAVA ΔΡΥΟΠΗ Ξηρός 750ml Αγιωργίτικο,Cabernet
Sauvignon 23,002019 Ερυθρό

ΔΡΥΟΠΗ RESERVE 1,5L Ξηρός Magnum Αγιωργίτικο 28,002019 Ερυθρό

ΔΡΥΟΠΗ RESERVE 3L Ξηρός Jeroboam Αγιωργίτικο 50,002019 Ερυθρό

Ιταλία
Piemonte

Cocchi
Ο Erik Lorincz είναι ο “Πάπας” για τους απανταχού bartenders ετούτου του κόσμου και μέχρι πρότινος head bartender στο Savoy του Λονδίνου.
Όταν λοιπόν του ζητήθηκε να δημιουργήσει το νέο martini cocktail του James Bond για την ταινία Skyfall το Cocchi Americano ήταν ένα από τα
συστατικά του. Από το μακρινό 1891 που ο Giulio Cocchi (Κόκκι), αποφασίζει να κάνει στροφή στην πετυχημένη καριέρα του και από
ζαχαροπλάστης (pastry chef) να γίνει παραγωγός αρωματισμένου κρασιού ως απεριτίφ και Βερμούτ (Vermouth) υψηλής ποιότητας το Barolo
Chinato, το Aperitivo Americano και το Storico Vermouth di Torino απογειώνουν την εταιρεία και μπαίνουν στα μεγαλύτερα bar του κόσμου και
χρησιμοποιούνται από τους καλύτερους bartenders όλου του κόσμου.**Storico Vermouth di Torino, “Best Sweet Vermouth" 2014 Bartender's
Best Awards" competition **Storico Vermouth di Torino, “Best Selling Vermouth“ 2020 Drinks International **Storico Vermouth di Torino, “Top
Trending Vermouth“ 2020 Drinks International

ASTI SPUMANTE DOCG Αφρώδης 750ml Moscato 11,70Λευκό

COCCHI BRUT SPUMANTE Αφρώδης 750ml Pinot Bianco 15,80Λευκό

BRACHETTO D'ACQUI DOCG Αφρώδης 750ml Brachetto 13,55Ροζέ

COCCHI ROSE SPUMANTE DOC Αφρώδης 750ml Pinot Nero 14,50Ροζέ

*GRAPPA DEL PIEMONTE COCCHI 40% Grappa 70cl Barbera 27,95 7,14

*GRAPPA DOREE RISERVA DI MOSCATO COCCHI 40% Grappa 70cl Moscato 32,80 7,14

Elio Altare
Η οικογένεια Altare αγόρασε το κτήμα στην La Morra το 1948 το οποίο ήταν 5 εκτάρια με Nebbiolo, Barbera, Dolcetto αλλά κυρίως με
οπωροφόρα δέντρα που είχαν μεγαλύτερο εμπορικό κέρδος εκείνη την εποχή. Ο Elio aποφάσιζει να μάθει για την οινοποίηση ταξιδεύοντας στις
φημισμένες χώρες παραγωγής κρασιού. Έτσι η “αποκάληψη” του ήρθε στο πρώτο του ταξίδι το 1976 στην Βουργουνδία και όταν επέστρεψε
ήξερε οτί έπρεπε να γίνουν σημαντικές αλλαγές. Με ένα αλυσοπρίονο (κυριολεκτούμε) έκοψε τα καρποφόρα δέντρα και τις μεγάλες παλιές
ξύλινες δεξαμενές σε καυσόξυλα, για να κάνει χώρο για το πρώτο του καινούργιο barrique. Οι αποφάσεις αυτές, η συνεχής προσπάθεια και
συνέπεια είναι που σήμερα κάνουν τα κρασιά του ιδιαίτερα σε χαρακτήρα, περιζήτητα και δυσεύρετα κατά την αναζήτηση τους.

DOLCETTO D'ALBA DOC ELIO ALTARE Ξηρός 750ml Barbera 19,602022 Ερυθρό
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Elio Altare

BARBERA D'ALBA DOCG Ξηρός 750ml Barbera 21,402022 Ερυθρό

*LARIGI LANGHE DOC Ξηρός 750ml Barbera 67,002020 Ερυθρό

*LA VILLA LANGHE DOC Ξηρός 750ml Barbera,Nebbiolo 67,002020 Ερυθρό

*BAROLO DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 65,702019 Ερυθρό

*BAROLO ARBORINA DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 95,202019 Ερυθρό

*BAROLO ARBORINA DOCG 1,5L Ξηρός Magnum Nebbiolo 173,002018 Ερυθρό

*BAROLO ARBORINA DOCG 1,5L Ξηρός Magnum Nebbiolo 196,802019 Ερυθρό

*BAROLO RISERVA CERRETTA VIGNA BRICCO DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 99,002016 Ερυθρό

*BAROLO RISERVA CERRETTA VIGNA BRICCO DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 102,402017 Ερυθρό

*BAROLO RISERVA CERRETTA VIGNA BRICCO DOCG 1,5L Ξηρός Magnum Nebbiolo 215,002015 Ερυθρό

*BAROLO RISERVA CERRETTA VIGNA BRICCO DOCG 1,5L Ξηρός Magnum Nebbiolo 215,002017 Ερυθρό

**BAROLO CANNUBI DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 154,802019 Ερυθρό

**BAROLO UNOPERUNO DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 226,002018 Ερυθρό

**BAROLO UNOPERUNO DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 229,002019 Ερυθρό

Bava
Η οικογένεια Bava ασχολείται με το κρασί στο Πιεμόντε από το 1600 και το 1911 έφτιαξε το πρώτο της οινοποιείο. Από τότε έχοντας πάνω από
100 τρύγους, δίκαια συγκαταλέγεται στους “σοβαρούς παίκτες” της περιοχής. Έχοντας το οινοποιείο στην καρδιά του Castiglione Falletto και
μέσα στο περίφημο cru αμπελώνα Scarrone, δικαίως βρίσκεις στην γκάμα τους από απλά Nebbiolo Lange έως τα περίφημα Cru Barolo. Από την
περιοχή του Agliano την περιζήτητη από αυτούς που ψάχνουν διαμάντια Barbera και από το Cocconato μια Malvasia sparkling που σαγηνεύει
τον γυναικείο πληθυσμό.

GAVI DI GAVI DOCG Ξηρός 750ml Cortese 18,102022 Λευκό

MOSCATO D'ASTI DOCG Ημιγλυκος 750ml Moscato 13,702022 Λευκό

MALVASIA ROSE SPARKLING Αφρώδης 750ml Malvasia 13,70NV Ροζέ

MALVASIA ROSETTA DOC Ημιγλυκος 750ml Malvasia 13,302022 Ροζέ

LIBERA BARBERA D'ASTI DOCG Ξηρός 750ml Barbera,Tinta 14,902021 Ερυθρό

**STRADIVARIO BARBERA D'ASTI SUPERIORE DOC Ξηρός 750ml Barbera 66,102001 Ερυθρό

LANGHE NEBBIOLO DOC Ξηρός 750ml Nebbiolo 19,802021 Ερυθρό

SERRE DI SAN PIETRO MONFERRATO Ξηρός 750ml Nebbiolo 24,802020 Ερυθρό

BARBARESCO DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 37,102019 Ερυθρό

BAROLO DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 41,502017 Ερυθρό

*BAROLO SCARRONE DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 54,402015 Ερυθρό

*BAROLO SCARRONE DOCG Ξηρός 750ml Nebbiolo 55,702013 Ερυθρό

*UVANTICA DISTILLATO DI UVA MALVASIA  42% Απόσταγμα
Οίνου 50cl Malvasia 23,70 5,37

Cordero di Montezemolo
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Cordero di Montezemolo
BAROLO MONFALLETTO DOCG CORDERO DI
MONTEZEMOLO Ξηρός 750ml Nebbiolo 46,402019 Ερυθρό

BAROLO MONFALLETTO DOCG CORDERO DI
MONTEZEMOLO Ξηρός 750ml Nebbiolo 46,402018 Ερυθρό

Tuscany

Bertani Domains - San Leonino
Ενα μεγάλο όνομα από την Τοσκάνη, που περικλείει τα φημισμένα κτήματα Val di Suga, TreRose , San Leonino και Bertani. Παράγει κρασιά
τυπικά και ποιοτικά, τα οποία έχουν βραβευθεί κατ' επανάληψη στους πιο σημαντικούς διεθνείς διαγωνισμούς.

SAN LEONINO ''AL LIMITE'' CHIANTI CLASSICO Ξηρός 750ml Sangiovese 14,302019 Ερυθρό

Col d'Orcia

COL D'ORCIA Brunello di Montalcino Ξηρός 750ml Sangiovese 35,102017 Ερυθρό

Tenuta Valdicava
Ιστορικό οινοποιείο που εξειδικεύεται εδώ και δεκαετίες στα ποιοτικά κρασιά της ζώνης του Brunello di Montalcino. Φημισμένο ανά τον κόσμο
για τα κρασιά του, τα οποία εκφράζουν τέλεια την δύναμη αλλά και την πολυπλοκότητα του terroir της διάσημης αυτής ζώνης του αμπελώνα της
Τοσκάνης.

ROSSO DI MONTALCINO DOC Ξηρός 750ml Sangiovese 37,102020 Ερυθρό

*BRUNELLO DI MONTALCINO VALDICAVA DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese 98,802013 Ερυθρό

*BRUNELLO DI MONTALCINO VALDICAVA DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese 102,402016 Ερυθρό

*BRUNELLO DI MONTALCINO VALDICAVA DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese 103,602017 Ερυθρό

**BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG "
MADONNA DEL PIANO " Ξηρός 750ml Sangiovese 189,502015 Ερυθρό

*BRUNELLO DI MONTALCINO VALDICAVA DOCG 1,5L
"ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός Magnum Sangiovese 209,002015 Ερυθρό

**BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG "
MADONNA DEL PIANO " Ξηρός 750ml Sangiovese 213,702016 Ερυθρό

**BRUNELLO DI MONTALCINO "VIGNA MONTOSOLI''
DOCG 1,5L Ξηρός Magnum Sangiovese 492,002016 Ερυθρό

Bertani Domains - Val di Suga
Όταν το 1983, η οικογένεια Moro, αγόραζε έναν σπουδαίο αμπελώνα βορειοανατολικά, δίπλα στην λίμνη και στην πλαγιά απέναντι από το
οινοποιείο, σίγουρα κάτι μεγάλο είχαν στο μυαλό τους. Το 1988 η συνέχεια έγινε με την αγορά ενός φημισμένου Cru από το Montalcino, το
Spuntali όπου 15 εκτάρια από την πλαγιά στην νοτιοδυτική πλευρά, προστέθηκαν στο “οπλοστάσιο” του οινοποιείου. Η μεγάλη διαφορά όμως
γίνεται το 1999, με την αγορά ενός αμπελώνα στην νοτιοανατολική πλευρά και στην καρδία της ζώνης. Έτσι το Val di Suga, αποκτά ένα μοναδικό
πλεονέκτημα έναντι των υπολοίπων παραγωγών της ζώνης. Είναι ένας από τους λίγους παραγωγούς με αμπελώνες σε διαφορετικές πλευρές
του λόφου, αλλά ο μοναδικός που έχει κτήματα και στις τρείς “μυθικές” πλευρές του λόφου.

BRUNELLO DI MONTALCINO VAL DI SUGA Ξηρός 750ml Sangiovese 39,802016 Ερυθρό

BRUNELLO DI MONTALCINO VAL DI SUGA Ξηρός 750ml Sangiovese 39,802018 Ερυθρό

Ornellaia
Μυθικό οινοποιείο στην περιοχή του Bolgheri, στα παράλια της Τοσκάνης. Είναι ένα από τα σύμβολα της επανάστασης των Super-Tuscans που
σημάδεψαν την σύγχρονη ιστορία του Ιταλικού κρασιού. Τα κρασιά του είναι συλλεκτικά και περιζήτητα σε κάθε γωνιά του πλανήτη.

*POGGIO ALLE GAZZE Toscana Dell Ornellaia Ξηρός 750ml Sauvignon
Blanc,Viognier,Vermentino 42,302020 Λευκό

*POGGIO ALLE GAZZE Toscana Dell Ornellaia Ξηρός 750ml Sauvignon
Blanc,Viognier,Vermentino 45,502021 Λευκό

**ORNELLAIA BIANCO Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc,Viognier 221,502020 Λευκό

**ORNELLAIA BIANCO Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc,Viognier 240,002019 Λευκό

**ORNELLAIA BIANCO Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc,Viognier 263,002018 Λευκό
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Ornellaia

**ORNELLAIA BIANCO 1,5L Ξηρός Magnum Sauvignon Blanc,Viognier 451,002020 Λευκό

LE VOLTE dell' Ornellaia Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Merlot,Sangiovese 24,602021 Ερυθρό

LE VOLTE dell' Ornellaia Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Merlot,Sangiovese 24,902022 Ερυθρό

LE VOLTE dell' Ornellaia1,5L Ξηρός Magnum Cabernet
Sauvignon,Merlot,Sangiovese 51,202020 Ερυθρό

LE VOLTE dell' Ornellaia1,5L Ξηρός Magnum Cabernet
Sauvignon,Merlot,Sangiovese 53,502021 Ερυθρό

LE VOLTE dell' Ornellaia 3L Ξηρός Jeroboam Cabernet
Sauvignon,Merlot,Sangiovese 119,002020 Ερυθρό

*LE SERRE NUOVE dell' Ornellaia Ξηρός 750ml Bordeaux Blend Red 50,802021 Ερυθρό

*LE SERRE NUOVE dell' Ornellaia 1,5L Ξηρός Magnum Bordeaux Blend Red 111,002020 Ερυθρό

*LE SERRE NUOVE dell' Ornellaia 1,5L Ξηρός Magnum Bordeaux Blend Red 117,702021 Ερυθρό

*LE SERRE NUOVE dell' Ornellaia 3L Ξηρός Jeroboam Bordeaux Blend Red 258,002020 Ερυθρό

*LE SERRE NUOVE VERTICALE (3 bottles x 750 ml) Ξηρός Bordeaux Blend Red 196,002014,2015
,2016 Ερυθρό

**ORNELLAIA 375ml Ξηρός 375ml Bordeaux Blend Red 108,002019 Ερυθρό

**ORNELLAIA Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Merlot,Cabernet Fra 238,002020 Ερυθρό

**ORNELLAIA 1,5L Ξηρός Magnum Bordeaux Blend Red 571,002020 Ερυθρό

**ORNELLAIA 3L ''ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ'' Ξηρός Jeroboam Bordeaux Blend Red 1.282,002020 Ερυθρό

**ORNELLAIA 6L "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός Mathusalem Bordeaux Blend Red 1.975,502017 Ερυθρό

**ORNELLAIA VENDEMIA D'ARTISTA KOSUTH JOSEPH
"La Proporzione" 3L Ξηρός Jeroboam Bordeaux Blend Red 5.230,002020 Ερυθρό

**ORNELLAIA Collezione ( 3 bottles x 750 ml ) Ξηρός Bordeaux Blend Red 887,002013,2015
,2016 Ερυθρό

**ORNUS dell' ORNELLAIA Επιδόρπιος 375ml Petit Manseng 53,602020 Λευκό

*GRAPPA DELL ORNELLAIA "ELIGO RISERVA" Grappa 50cl Cabernet
Sauvignon,Merlot,Petit Verdot, 42,00 5,37

Tenuta di Trinoro
Απομακρυσμένο στην κοιλάδα Val d'Orcia της Τοσκάνης αποτελεί ένα από τα πιο ψαγμένα διαμάντια της περιοχής. Όταν ο Andrea Franchetti
στις αρχές της δεκαετίας του 80 αγόρασε το κτήμα, διέκρινε ένα μοναδικό terroir που ήταν όμοιο με του Saint-Emilion. Η απόφαση για
μπορντολέζικες ποικιλίες ήταν μονόδρομος. Ασβεστολιθικά, πηλώδες και γεμάτα χαλίκια εδάφη σε συνδυασμό με τις εξαιρετικά χαμηλές
αποδόσεις και την υπερβολική ωριμότητα, χαρίζουν κρασιά πλούσια, με τρομερή συμπύκνωση φρούτου που επιδέχονται μακρά παλαίωση.

*TENUTA DI TRINORO BIANCO Toscana IGT Ξηρός 750ml Semillon 49,602019 Λευκό

LE CUPOLE Toscana IGT Ξηρός 750ml Cabernet
Franc,Merlot,Cabernet Sauvign 39,802021 Ερυθρό

LE CUPOLE Toscana IGT 1,5L Ξηρός Magnum Cabernet
Franc,Merlot,Cabernet Sauvign 81,502021 Ερυθρό

**CAMPO DI CAMAGI Toscana IGT Ξηρός 750ml Cabernet Franc 92,302020 Ερυθρό

**CAMPO DI CAMAGI Toscana IGT Ξηρός 750ml Cabernet Franc 94,002017 Ερυθρό

**CAMPO DI MAGNACOSTA Toscana IGT Ξηρός 750ml Cabernet Franc 94,402020 Ερυθρό

**CAMPO DI MAGNACOSTA Toscana IGT Ξηρός 750ml Cabernet Franc 119,302013 Ερυθρό

**PALAZZI Toscana IGT Ξηρός 750ml Merlot 224,202020 Ερυθρό

**TENUTA DI TRINORO ROSSO Toscana IGT Ξηρός 750ml Cabernet Franc,Merlot 205,002018 Ερυθρό
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Tenuta di Trinoro

**TENUTA DI TRINORO ROSSO Toscana IGT Ξηρός 750ml Cabernet Franc,Merlot 298,002020 Ερυθρό

Mazzei - Castello di Fonterutoli
To Fonterutoli είναι ένας ολόκληρος ιδιόκτητος οικισμός σε ένα λόφο λίγο πιο έξω από την Σιένα με θέα προς την πόλη. Η οικογενειακή
“δυναστεία” των Mazzei, ασχολείται με την παραγωγή κρασιού στο Castello di Fonterutoli, από το 1435. Σε ένα μοναδικό terroir, με 1170
στρέμματα, χωρισμένα υψόμετρικά σε πέντε ζώνες (250-550m), σε 73 αμπελώνες, σε 120 αμπελοτεμμάχια και με στρεματικές αποδώσεις που
για τα δεδομένα της περιοχής φαντάζουν “τρέλα”, δικαίως όλα τα κρασιά αποσπόυν βαθμολογίες που αγγίζουν το απόλυτο 100.

BELGUARDO VERMENTINO Ξηρός 750ml Vermentino 14,802022 Λευκό

POGGIO BADIOLA Toscana IGT Ξηρός 750ml Sangiovese,Merlot 14,802021 Ερυθρό

FONTERUTOLI No.10 Toscana Rosso Ξηρός 750ml Sangiovese,Merlot 14,302020 Ερυθρό

FONTERUTOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 375ml Ξηρός 375ml Sangiovese 14,302020 Ερυθρό

FONTERUTOLI CHIANTI CLASSICO DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese 22,302020 Ερυθρό

FONTERUTOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 1,5L Ξηρός Magnum Sangiovese 47,602020 Ερυθρό

SER LAPO CHIANTI CLASSICO RISERVA Ξηρός 750ml Sangiovese 25,802019 Ερυθρό

**CASTELLO DI FONTERUTOLI Gran Selezione CHIANTI
CLASSICO DOCG 2019 Ξηρός 750ml Sangiovese 47,602019 Ερυθρό

**VICOREGIO 36 Gran Selezione CHIANTI CLASSICO
DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese 51,202019 Ερυθρό

**BADIOLA Gran Selezione CHIANTI CLASSICO DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese 52,402019 Ερυθρό

**CONCERTO FONTERUTOLI IGT TOSCANA Ξηρός 750ml Sangiovese,Cabernet
Sauvignon 58,802017 Ερυθρό

**CONCERTO FONTERUTOLI IGT TOSCANA Ξηρός 750ml Sangiovese,Cabernet
Sauvignon 58,802020 Ερυθρό

**SIEPI IGT TOSCANA Ξηρός 750ml Merlot,Sangiovese 108,002020 Ερυθρό

**SIEPI IGT TOSCANA Ξηρός 750ml Merlot,Sangiovese 111,002021 Ερυθρό

**IPSUS Gran Selezione CHIANTI CLASSICO DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese,Merlot 242,002015 Ερυθρό

**IPSUS Gran Selezione CHIANTI CLASSICO DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese,Merlot 242,002016 Ερυθρό

**IPSUS Gran Selezione CHIANTI CLASSICO DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese,Merlot 250,002018 Ερυθρό

**IPSUS Gran Selezione CHIANTI CLASSICO DOCG Ξηρός 750ml Sangiovese,Merlot 290,002019 Ερυθρό

**IPSUS Gran Selezione CHIANTI CLASSICO DOCG 1,5L Ξηρός Magnum Sangiovese,Merlot 532,002018 Ερυθρό

*GRAPPA CASTELLO FONTERUTOLI BARRIQUE Grappa 50cl Sangiovese,Cabernet
Sauvignon 30,85 5,75

Masseto

**MASSETINO Ξηρός 750ml Cabernet Franc,Merlot 370,002019 Ερυθρό

**MASSETINO Ξηρός 750ml Cabernet Franc,Merlot 379,002020 Ερυθρό

**MASSETINO Ξηρός 750ml Cabernet Franc,Merlot 387,002021 Ερυθρό

**MASSETO Ξηρός 750ml Merlot 920,002019 Ερυθρό

**MASSETO Ξηρός 750ml Merlot 985,002020 Ερυθρό

**MASSETO Ξηρός 750ml Merlot 990,002014 Ερυθρό
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**MASSETO Ξηρός 750ml Merlot 1.044,002017 Ερυθρό

**MASSETO Ξηρός 750ml Merlot 1.048,002012 Ερυθρό

**MASSETO "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Merlot 1.080,002018 Ερυθρό

Friuli

Bidoli
Ένα δημοφιλές Ιταλικό οινοποιείο με ιστορία που μετράει ήδη τρεις γενεές. Η στοργική ενασχόληση με τον αμπελώνα και ο σεβασμός σε κάθε
στάδιο της διαδικασίας οινοποίησης αποτελούν εγγύηση για τα καλοφτιαγμένα και πάντα απολαυστικά κρασιά του.

PINOT GRIGIO DOC Friuli Ξηρός 750ml Pinot Grigio 10,702022 Λευκό

SAUVIGNON BLANC DOC Friuli Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 10,802022 Λευκό

PINOT GRIGIO **ROSE** DOC Delle Venezie Ξηρός 750ml Pinot Grigio 8,852022 Ροζέ

Lombardia

Bellavista
Το μεγάλο οινοποιείο της Franciacorta, της ζώνης που παράγει τα πιο ονομαστά αφρώδη κρασιά του κόσμου, μετά τη Σαμπάνια. Η έμφαση στην
εκλεκτή πρώτη ύλη και την παραδοσιακή μέθοδο οινοποίησης, οδηγεί στην παραγωγή εκλεκτών κρασιών με μεγάλη ζήτηση σε όλο τον κόσμο.

**BELLAVISTA CUVEE BRUT FRANCIACORTA DOCG Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Bianco,Pinot
Nero 33,20NV Λευκό

**BELLAVISTA GRAND CUVEE SATE'N Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Bianco,Pinot
Nero 54,30NV Λευκό

Veneto

Sacchetto
Γνωστό και βραβευμένο οινοποιείο από το Veneto της Ιταλίας. Παράγει ευρεία γκάμα κρασιών, ωστόσο κατέχει ηγετική θέση στον τομέα του
αφρώδους οίνου. Θεωρείται εκπρόσωπος της σύγχρονης σχολής της Ιταλικής οινοποιίας, σεβόμενο παράλληλα την παράδοση και την ιστορία
των κρασιών της ευρύτερης περιοχής.

PINOT GRIGIO VENETO Ξηρός 750ml Pinot Grigio 7,302023 Λευκό

PROSECCO EXTRA DRY DOC Αφρώδης 750ml Glera 9,95NV Λευκό

PROSECCO BRUT ASOLO DOCG Αφρώδης 750ml Glera 10,75NV Λευκό

PRAPIAN PROSECCO VALDOBBIADENE BRUT DOCG Αφρώδης 750ml Glera 12,90NV Λευκό

PRAPIAN PROSECCO VALDOBBIADENE EXTRA DRY
DOCG Αφρώδης 750ml Glera 12,90NV Λευκό

ROSATO SPUMANTE BRUT SACCHETTO Αφρώδης 750ml Pinot Noir,Merlot 9,70NV Ροζέ

Masi Agricola Spa
Ονομαστός οίκος από το Veneto της Βόρειας Ιταλίας, με ένδοξη ιστορία. Τα στιβαρά ερυθρά του κρασιά, όπως το Amarone και η Valpolicella,
θεωρούνται από τα κορυφαία του είδους τους και έχουν κερδίσει πολλές εθνικές και διεθνείς διακρίσεις. Πρόκειται για οικογενειακή
επιχείρηση που ανήκει και διοικείται από την οικογένεια Boscaini με βάση τις πατροπαράδοτες Βενετικές αξίες.

LEVARIE Soave Classico DOC Ξηρός 750ml Garganega 12,402022 Λευκό

COLBARACA Soave Classico Superiore DOCG  BIO Ξηρός 750ml Garganega 17,702022 Λευκό

BONACOSTA Valpolicella Classico DOC Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 14,402021 Ερυθρό

BONACOSTA Valpolicella Classico DOC Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 14,902022 Ερυθρό

CAMPOFIORIN Rosso del Veronese IGT Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 18,802020 Ερυθρό

COSTASERA Amarone della Valpolicella Classico DOCG
375ml Ξηρός 375ml Corvina,Rondinella,Molinara 34,802019 Ερυθρό
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Masi Agricola Spa

COSTASERA Amarone della Valpolicella Classico DOCG Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 54,402018 Ερυθρό

COSTASERA Amarone della Valpolicella Classico DOC Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 69,202015 Ερυθρό

**COSTASERA Amarone della Valpolicella Classico DOC Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 136,502006 Ερυθρό

**COSTASERA Amarone della Valpolicella Classico DOC Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 164,502001 Ερυθρό

COSTASERA Amarone della Valpolicella Classico DOCG
1,5L Ξηρός Magnum Corvina,Rondinella,Molinara 127,802017 Ερυθρό

*VAIO ARMARON Amarone della Valpolicella Classico
DOCG Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 78,202016 Ερυθρό

**MAZZANO Amarone della Valpolicella Classico DOCG Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 129,202015 Ερυθρό

*GRAPPA DI AMARONE SEREGO ALIGHIERI 40% Grappa 50cl Corvina,Rondinella,Molinara 27,90 5,11

*GRAPPA DI MEZZANELLA 50% Grappa 50cl Corvina,Rondinella,Molinara 31,45 6,39

Sicilia

Passopisciaro - Tenuta di Trinoro
Ένα εξαιρετικό οινοποείο σε προνομιούχο σημείο της Σικελίας, από τους ανθρώπους του Τοσκανέζικου Tenuta di Trinoro. Τα εκλεκτά κρασιά του,
φτιαγμένα από γηγενείς και διεθνείς ποικιλίες, διακρίνονται για την πολυπλοκότητα και τη φινέτσα τους.

*PASSOBIANCO IGT Terre Sicialiane Bianco Ξηρός 750ml Chardonnay 31,002019 Λευκό

*PASSOBIANCO IGT Terre Sicialiane Bianco Ξηρός 750ml Chardonnay 31,402020 Λευκό

**CONTRADA BIANCO (PC) IGT Terre Siciliane Bianco Ξηρός 750ml Chardonnay 53,602019 Λευκό

*PASSOROSSO Etna Rosso DOC Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 32,802020 Ερυθρό

*PASSOROSSO Etna Rosso DOC Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 33,802021 Ερυθρό

**CONTRADA CHIAPPEMACINE (C) IGT Terre Siciliane
Rosso Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 53,602019 Ερυθρό

**CONTRADA CHIAPPEMACINE (C) IGT Terre Siciliane
Rosso Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 55,202020 Ερυθρό

**CONTRADA GUARDIOLA (G) IGT Terre Siciliane Rosso Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 53,602019 Ερυθρό

**CONTRADA GUARDIOLA (G) IGT Terre Siciliane Rosso Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 55,202020 Ερυθρό

**CONTRADA RAMPANTE (R) IGT Terre Siciliane Rosso Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 55,202020 Ερυθρό

**FRANCHETTI IGT Terre Siciliane Rosso Ξηρός 750ml Petit Verdot,Cesanese 110,002020 Ερυθρό

Planeta
Ένα σύγχρονο οινοποιείο στην Σικελία, το οποίο όμως βασίζεται στην εμπειρία και την τεχνογνωσία 17 γενεών. Παράγει κρασιά πλούσια,
πληθωρικά και απόλυτα τυπικά, τα οποία εκφράζουν τέλεια τόσο το εξαιρετικό terroir, όσο και τον "ζεστό" και γεμάτο χαρακτήρα των κρασιών
του αμπελώνα της περιοχής.

LA SEGRETA BIANCO Bio DOC SICILIA Ξηρός 750ml Chardonnay,Viognier,Fiano,Gre
canico 12,302022 Λευκό

ETNA BIANCO BIO DOC ETNA Ξηρός 750ml Carricante 21,802021 Λευκό

PLANETA CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 32,702021 Λευκό

PLANETA CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 34,702022 Λευκό

PLANETA CHARDONNAY 1,5L Ξηρός Magnum Chardonnay 69,302020 Λευκό

COMETA BIANCO Ξηρός 750ml Fiano 31,802021 Λευκό

**DIDACUS CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 65,302020 Λευκό
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**DIDACUS CHARDONNAY IGT με ξυλοκιβώτιο Ξηρός 750ml Chardonnay 66,902020 Λευκό

PLANETA ROSE DOC SICILIA Bio Ξηρός 750ml Nero d'Avola,Syrah 12,502022 Ροζέ

LA SEGRETA ROSSO DOC SICILIA Ξηρός 750ml Nero
d'Avola,Merlot,Syrah,Cabernet 12,302021 Ερυθρό

ETNA ROSSO DOC ETNA Ξηρός 750ml Nerello Mascalese 22,202021 Ερυθρό

PLANETA MERLOT DOC MENFI Ξηρός 750ml Merlot 26,602018 Ερυθρό

PLANETA MERLOT 1,5L Ξηρός Magnum Merlot 58,802018 Ερυθρό

PLANETA SYRAH DOC MENFI Ξηρός 750ml Syrah 26,602019 Ερυθρό

PLANETA SYRAH 1,5L Ξηρός Magnum Syrah 58,802019 Ερυθρό

SANTA CECILIA ROSSO DOC NOTO Ξηρός 750ml Nero d'Avola 31,802018 Ερυθρό

SANTA CECILIA ROSSO DOC NOTO Ξηρός 750ml Nero d'Avola 32,702019 Ερυθρό

**DIDACUS CABERNET FRANC Ξηρός 750ml Cabernet Franc 66,502017 Ερυθρό

**DIDACUS CABERNET FRANC Ξηρός 750ml Cabernet Franc 68,002018 Ερυθρό

**DIDACUS CABERNET FRANC με ξυλοκιβώτιο Ξηρός 750ml Cabernet Franc 71,002018 Ερυθρό

Mazzei - Zisola

ZISOLA Noto Rosso DOC Ξηρός 750ml Nero d'Avola 16,902018 Ερυθρό

ZISOLA Noto Rosso DOC Ξηρός 750ml Nero d'Avola 17,302020 Ερυθρό

ZISOLA Noto Rosso DOC Ξηρός 750ml Nero d'Avola 18,202021 Ερυθρό

ACHILLES ZISOLA Sicilia IGT Ξηρός 750ml Syrah 23,402017 Ερυθρό

Trentino - Alto Adige

Cantina Terlano
Ο οίκος Cantina Terlan θεωρείται από πολλούς ο καλύτερος συνεταιρισμός της Ιταλίας. Με έδρα το χωριό Terlano, στο αλπικό Alto Adige και
ιστορία από το 1893, αριθμεί 143 μέλη  τα οποία καλλιεργούν 190 εκτάρια αμπελώνων και μας χαρίζουν συγκλονιστικά κρασιά. Με αιχμή του
δόρατος το μαγευτικό Winkl (Sauvignon Blanc), το πολυδιάστατο Vorberg (Pinot Bianco) Riserva, μέχρι τα μονοποικιλιακά, το Cantina Terlan
αποδεικνύει γιατί όλος ο ψαγμένος οινικός κόσμος μιλάει για τα κρασιά του Alto Adige

PINOT GRIGIO DOC Ξηρός 750ml Pinot Grigio 16,902022 Λευκό

PINOT GRIGIO DOC Ξηρός 750ml Pinot Grigio 17,102023 Λευκό

CHARDΟΝΝΑΥ DOC Ξηρός 750ml Chardonnay 16,502022 Λευκό

GEWURZTRAMINER DOC Ξηρός 750ml Gewurztraminer 18,402022 Λευκό

TERLANER DOC Ξηρός 750ml Pinot
Bianco,Chardonnay,Sauvignon 20,602022 Λευκό

KREUTH Chardonnay DOC Ξηρός 750ml Chardonnay 23,402021 Λευκό

WINKL Sauvignon Blanc DOC Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 23,802022 Λευκό

WINKL Sauvignon Blanc DOC Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 24,802023 Λευκό

WINKL Sauvignon Blanc DOC 1,5L Ξηρός Magnum Sauvignon Blanc 49,202022 Λευκό
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Cantina Terlano

VORBERG Pinot Bianco Riserva DOC Ξηρός 750ml Pinot Bianco 31,302020 Λευκό

VORBERG Pinot Bianco Riserva DOC 1,5L Ξηρός Magnum Pinot Bianco 62,902020 Λευκό

NOVA DOMUS TERLANER Riserva DOC Ξηρός 750ml Pinot
Bianco,Chardonnay,Sauvignon 42,102020 Λευκό

**QUARZ  Sauvignon Blanc DOC Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 46,402021 Λευκό

**RARITY PINOT BIANCO DOC Ξηρός 750ml Pinot Bianco 134,002010 Λευκό

**TERLANER I Grande Cuvee Ξηρός 750ml Pinot
Bianco,Chardonnay,Sauvignon 157,002020 Λευκό

LAGREIN DOC Ξηρός 750ml Lagrein 18,502022 Ερυθρό

Valpolicella

Masi Agricola Spa
Ονομαστός οίκος από το Veneto της Βόρειας Ιταλίας, με ένδοξη ιστορία. Τα στιβαρά ερυθρά του κρασιά, όπως το Amarone και η Valpolicella,
θεωρούνται από τα κορυφαία του είδους τους και έχουν κερδίσει πολλές εθνικές και διεθνείς διακρίσεις. Πρόκειται για οικογενειακή
επιχείρηση που ανήκει και διοικείται από την οικογένεια Boscaini με βάση τις πατροπαράδοτες Βενετικές αξίες.
**MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA
CLASSICO Ξηρός 750ml Corvina,Rondinella,Molinara 86,002012 Ερυθρό

Γαλλία
Champagne

Champagne Palmer & Co
Ένας από τους πιο "ψαγμένους" οίκους της Καμπανίας. Ιδρύθηκε λίγο μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και έκτοτε εστιάζει στην ποιότητα, την
τυπικότητα και την καλή σχέση ποιότητας τιμής. Οι ετικέτες τους βραβεύονται τακτικά στους μεγάλους διεθνείς διαγωνισμούς οίνου.

CHAMPAGNE PALMER BRUT RESERVE Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Noir,Pinot
Meunier 39,50NV Λευκό

CHAMPAGNE PALMER BRUT RESERVE 1,5L Αφρώδης Magnum Chardonnay,Pinot Noir,Pinot
Meunier 84,70NV Λευκό

*CHAMPAGNE PALMER BRUT RESERVE 3L Αφρώδης Jeroboam Chardonnay,Pinot Noir,Pinot
Meunier 207,50NV Λευκό

*CHAMPAGNE PALMER BRUT RESERVE 6L Αφρώδης Mathusalem Chardonnay,Pinot Noir,Pinot
Meunier 477,00NV Λευκό

CHAMPAGNE PALMER BLANC DE NOIR Αφρώδης 750ml Pinot Noir,Pinot Meunier 61,30NV Λευκό

CHAMPAGNE PALMER BLANC DE BLANC Αφρώδης 750ml Chardonnay 62,10NV Λευκό

CHAMPAGNE PALMER BLANC DE BLANCS 1,5L Αφρώδης Magnum Chardonnay 143,50NV Λευκό

CHAMPAGNE PALMER GRANDS TERROIRS Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Noir 74,602015 Λευκό

**CHAMPAGNE PALMER GRANDS TERROIRS 1,5L Αφρώδης Magnum Chardonnay,Pinot Noir 302,002003 Λευκό

**CHAMPAGNE PALMER Collection VINTAGE Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Noir 130,601999 Λευκό

**CHAMPAGNE PALMER Collection VINTAGE Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Noir 129,002000 Λευκό

**CHAMPAGNE PALMER Collection VINTAGE Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Noir 143,501997 Λευκό

**CHAMPAGNE PALMER Collection VINTAGE Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Noir 164,501996 Λευκό

**CHAMPAGNE PALMER Collection BLANC de BLANCS
1,5L Αφρώδης Magnum Chardonnay 349,001995 Λευκό

CHAMPAGNE PALMER ROSE SOLERA Αφρώδης 750ml Pinot Noir,Pinot Meunier 49,20NV Ροζέ

CHAMPAGNE PALMER ROSE SOLERA 1,5L Αφρώδης Magnum Pinot Noir,Pinot Meunier 104,00NV Ροζέ

Champagne Jacquesson
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Ο οίκος που προτιμούν οι γνώστες των κρασιών της Καμπανίας και οι λάτρεις του μοναδικού terroir της. Παράγει οίνους υψηλής ποιότητας με
χαρμάνια που συναρπάζουν. Οι ετικέτες του δεν λείπουν από τις λίστες κρασιών των μεγαλύτερων εστιατορίων του κόσμου.

*CHAMPAGNE JACQUESSON CUVEE No 746 Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Noir,Pinot
Meunier 58,80NV Λευκό

*CHAMPAGNE JACQUESSON CUVEE No 742 1,5L Αφρώδης Magnum Chardonnay,Pinot Noir,Pinot
Meunier 106,50NV Λευκό

*CHAMPAGNE JACQUESSON CUVEE No 746 1,5L Αφρώδης Magnum Chardonnay,Pinot Noir,Pinot
Meunier 131,40NV Λευκό

**CHAMPAGNE JACQUESSON CUVEE No 741
Degorgement Tardif Αφρώδης 750ml Champagne Blend 87,90NV Λευκό

**CHAMPAGNE JACQUESSON AVIZE CHAMP CAIN Αφρώδης 750ml Chardonnay 159,702013 Λευκό

**CHAMPAGNE JACQUESSON AY VAUZELLE TERME Αφρώδης 750ml Chardonnay 193,502013 Λευκό

Provence

Rumor
Το RUMOR είναι ένα κομψό premium ροζέ που παράγεται και εμφιαλώνεται στο Flassans-sur-Issole, την καρδιά της περιοχής της Νότιας Γαλλίας
της Προβηγκίας. Σε μια έκταση άνω των 850 εκταρίων, ο αμπελώνας, ο οποίος είναι διάσπαρτος με βελανιδιές και ελαιώνες, παράγει κρασί
εκλεκτής ποιότητας για περισσότερα από 800 χρόνια.

RUMOR Rose 375ml Ξηρός 375ml Grenache,Cinsault,Syrah 15,202022 Ροζέ

RUMOR Rose Ξηρός 750ml Grenache,Cinsault,Syrah 23,502022 Ροζέ

RUMOR Rose 1,5L Ξηρός Magnum Grenache,Cinsault,Syrah 59,702022 Ροζέ

RUMOR Rose 3L Ξηρός Jeroboam Grenache,Cinsault,Syrah 144,002021 Ροζέ

RUMOR Rose 3L Ξηρός Jeroboam Grenache,Cinsault,Syrah 153,002022 Ροζέ

Chateau Roubine
Το Chateau Roubine είναι από τα αρχαιότερα οινοποιεία της Γαλλίας αφου η ιστορία του ξεκινά από τις αρχές του 14ου αιώνα οπότε
αποτελούσε ιδιοκτησία των Ναϊτών Ιπποτών. Το 1953 του απονεμήθηκε ο τιμητικός τίτλος Cru Classe από το Γαλλικό Υπουργείο Γεωργίας. Το
1994 εξαγοράστηκε από την σημερινή του ιδιοκτήτρια Valerie Rouselle, επιτυχημένη επιχειρηματία του ξενοδοχειακού κλάδου. Η έκταση των
αμπελώνων του φτάνει τα 130 εκτάρια.

LA VIE EN ROSE Ξηρός 750ml Grenache,Cinsault,Syrah 18,802023 Ροζέ

LA VIE EN ROSE Ξηρός 750ml Grenache,Cinsault,Syrah 18,802022 Ροζέ

LA VIE EN ROSE 1,5L Ξηρός Magnum Grenache,Cinsault,Syrah 38,702022 Ροζέ

LA VIE EN ROSE 3L Bio Ξηρός Jeroboam Grenache,Cinsault,Syrah 96,802022 Ροζέ

 LA VIE EN ROSE 6L Bio Ξηρός Mathusalem Grenache,Cinsault,Syrah 294,002022 Ροζέ

LION & DRAGON AOC Cru Classe Bio Ξηρός 750ml Grenache,Tibouren,Mourvedre
,Rolle 26,602022 Ροζέ

LION & DRAGON AOC Cru Classe 1,5L Bio Ξηρός Magnum Grenache,Tibouren,Mourvedre
,Rolle 57,202021 Ροζέ

LION & DRAGON AOC Cru Classe 1,5L Bio Ξηρός Magnum Grenache,Tibouren,Mourvedre
,Rolle 57,602022 Ροζέ

Bordeaux

Chateau Bonnet
Η ιστορία του Chateau ξεκινά από το 1560, όταν οι τότε ιδιοκτήτες του, αρχίζουν να ενοποιούν όλους τους αμπελώνες περιμετρικά του
αρχοντικού. Το 1897, ο τότε ιδιοκτήτης και παππούς του Andre Lurton ξεκινά την αναμπέλωση, του σχεδόν κατεστραμμένου αμπελώνα, ο οποίος
με τις έως τότε αλλαγές στην ιδιοκτησία, έχει γίνει 1200 στρέμματα, όλα περιμετρικά του chateau. Εάν ψάχνεται ένα πραγματικό λαχείο για να
μπείτε στον μαγικό κόσμο του Bordeaux, τα κρασιά του Chateau Bonnet θα σας ανταμείψουν. Το λευκό ξεχειλίζει από τα αρώματα του blend και
τα ερυθρά σφύζουν από κόκκινα φρούτα

CHATEAU BONNET AOC ENTRE DEUX MERS BLANC Ξηρός 750ml Semillon,Sauvignon
Blanc,Muscadelle 12,702022 Λευκό

CHATEAU BONNET AOC BORDEAUX ROUGE Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Merlot 12,702020 Ερυθρό
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Chateau Bonnet

CHATEAU BONNET AOC BORDEAUX ROUGE RESERVE Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Merlot 14,802018 Ερυθρό

CHATEAU BONNET BORDEAUX ROUGE RESERVE-
(ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΔΩΡΟΥ -  ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ 3 ΦΙΑΛΩΝ) Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Merlot 46,302018 Ερυθρό

Chateau Cruzeau
Ένα chateau με ένδοξη ιστορία στην περιοχή του Pessac-Leognan στο Μπορντώ. Από τα μέσα της δεκαετίας του '70 ανήκει στον Όμιλο Lurton
και εστιάζει στην παραγωγή οίνων με φινέτσα και καλή σχέση ποιότητας-τιμής.

CHATEAU CRUZEAU BLANC AOC Pessac Leognan Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 22,602021 Λευκό

CHATEAU CRUZEAU ROUGE AOC Pessac Leognan Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Merlot 22,602019 Ερυθρό

Chateau La Louviere
Φημισμένο chateau στην περιοχή του Pessac-Leognan, στο Μπορντώ, ένδοξη με ιστορία που ξεκινάει τον 14ο αιώνα. Από το 1965 ανήκει στον
όμιλο Andre Lurton και παράγει λευκά και ερυθρά κρασιά με γνώμονα την φιλικότητα στο τραπέζι και την σωστή σχέση ποιότητας-τιμής.

*CHATEAU LA LOUVIERE BLANC AOC Pessac Leognan Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 43,602018 Λευκό

*CHATEAU LA LOUVIERE BLANC AOC Pessac Leognan Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 43,602017 Λευκό

**CHATEAU LA LOUVIERE ROUGE AOC Pessac Leognan Ξηρός 750ml Merlot,Cabernet Sauvignon 43,602018 Ερυθρό

**CHATEAU LA LOUVIERE ROUGE AOC Pessac Leognan Ξηρός 750ml Merlot,Cabernet Sauvignon 43,602017 Ερυθρό

Chateau de Barbe Blanche
Το 2000 η οικογένεια Lurton αποφάσισε να επενδύσει σε ένα διαμάντι, με ιστορία από το 1600, στην περιοχή του Lussac Saint-Emilion. Έτσι
εξαγόρασαν το 50% από το Chateau de Barbe Blanche, το οποίο έχει στην κατοχή του 28 εκτάρια αμπελώνων στην “καρδιά” της περιοχής. Με
βάση το Merlot (Cabernet Franc & Cabernet Sauvignon) και με την τιμή που θα συζητηθεί, το Tour de Segur (3η ετικέτα του κτήματος) είναι η
ευκαιρία για να μπείτε στον μαγικό κόσμο της δεξιάς όχθης του Μπορντό (Bordeaux).

CHATEAU TOUR DE SEGUR AOC Lussac Saint Emilion Ξηρός 750ml Merlot,Cabernet
Franc,Cabernet Sauvignon 17,602019 Ερυθρό

TOUR DE SEGUR AOC Lussac Saint Emilion
(Ξυλοκιβώτιο 3 φιαλών) Ξηρός 750ml Merlot,Cabernet

Franc,Cabernet Sauvignon 49,502015 Ερυθρό

CHATEAU TOUR DE SEGUR AOC Lussac Saint Emillon -
(ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΔΩΡΟΥ -  ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ 3 ΦΙΑΛΩΝ) Ξηρός 750ml Merlot,Cabernet

Franc,Cabernet Sauvignon 52,802016 Ερυθρό

Burgundy

Domaine Jacques Carillon
Η οικογένεια Carillon είναι μια από τις παλαιότερες στην Βουργουνδία και στο Puligny, αφού το επώνυμο τους υπάρχει σε αναφορές του 1520. Ο
πατέρας, Louis Carillon ανοίξει τον δρόμο και φτιάχνει μερικά από τα πιο συγκινητικά Puligny. Το 2010 τα 12 εκτάρια χωρίζονται στα δύο
αδέρφια (Jacques & Francois) και ξεκινούν τον δικό τους μύθο. Ο Jacques κρατάει τα διάσημα αμπελοτεμάχια Referts, Perrieres, Champs Canet
και το θρυλικό Bienvenues Batard-Montrachet. Eάν ψάχνετε κρασιά με την δύναμη σε βάθος, που μπορεί να βρεθεί στο Meursault και στο
Chassagne, είναι λίγοι οι παραγωγοί του Puligny που μπορούν να το πετύχουν. Μπορεί ο Leflaive και το Sauzet να έχουν την αύρα, αλλά τα
κρασιά του Carillon είναι τα ίδια αι συχνά καλύτερα του τύπου τους, χωρίς να χρειάζεται να ξοδέψεις μια περιουσία.

*PULIGNY MONTRACHET PREMIER CRU "LES CHAMPS" Ξηρός 750ml Chardonnay 0,002022 Λευκό

*PULIGNY MONTRACHET AOC BLANC "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 94,802021 Λευκό

*PULIGNY MONTRACHET PREMIER CRU "LES
PERRIERES" "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 157,302021 Λευκό

*PULIGNY MONTRACHET PREMIER CRU "LES CHAMPS"
"ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 157,302021 Λευκό

**BIENVENUES BATARD MONTRACHET BLANC
"ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 677,002021 Λευκό

Jean-Marc Brocard
Εκλεκτό οινοποιείο στη ζώνη της Βουργουνδίας, που ανήκει σε έναν άνθρωπο που έχει ταυτίσει τη ζωή του με αυτήν και τα κρασιά της (γι αυτό
και φέρει το όνομά του). Σήμερα το Κτήμα διοικείται από τον ίδιο τον Jean-Marc και τον γιο του Julien, συνεχίζοντας να παράγει κρασιά που
εκφράζουν τέλεια τον μοναδικό χαρακτήρα του terroir του Chablis.

CHABLIS AOC 375ml Ξηρός 375ml Chardonnay 12,902022 Λευκό

CHABLIS AOC Ξηρός 750ml Chardonnay 20,702022 Λευκό
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Jean-Marc Brocard

CHABLIS AOC SAINT CLAIRE Single Vineyard Bio Ξηρός 750ml Chardonnay 23,402022 Λευκό

CHABLIS PREMIER CRU VAU DE VEY AOC Ξηρός 750ml Chardonnay 31,852020 Λευκό

CHABLIS PREMIER CRU MONTMAINS AOC Bio Ξηρός 750ml Chardonnay 34,902022 Λευκό

CHABLIS PREMIER CRU FOURCHAUME AOC Ξηρός 750ml Chardonnay 36,702022 Λευκό

CHABLIS PREMIER CRU MONTE DE TONNERRE Ξηρός 750ml Chardonnay 41,102021 Λευκό

CHABLIS GRAND CRU VAUDESIR AOC ''ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ'' Ξηρός 750ml Chardonnay 69,702018 Λευκό

CHABLIS GRAND CRU VALMUR Ξηρός 750ml Chardonnay 71,302021 Λευκό

CHABLIS GRAND CRU BOUGROS AOC Ξηρός 750ml Chardonnay 74,602020 Λευκό

CHABLIS GRAND CRU LES CLOS AOC ''ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ'' Ξηρός 750ml Chardonnay 78,902018 Λευκό

Bouzereau Michel et Fils
Η οικογένεια Bouzereau (Μπουζερό) είναι πασίγνωστη για την περιοχή του Meursault, διότι ο Michel Bouzereau, προέρχεται από μια μεγάλη
οικογένεια αμπελουργών και παραγωγών και λόγο του ότι κατείχε την θέση του προέδρου της Ένωσης Καλλιεργητών Βουργουνδίας (Burgundy
Growers Union).O ίδιος είναι υπέρμαχος της παραδοσιακού στυλ, με ζύμωση σε βαρέλι (όχι καινούργιο), και παραμονή για 9 μήνες με
οινολάσπες. Ο γιός του Michel, Jean Baptiste είναι εδώ και 20χρόνια ο επικεφαλής του οινοποιείου ο οποίος σεβόμενος τις παραδοσιακές
μεθόδους και πάντα με γνώμονα την σωστή ωρίμαση των σταφυλιών, είναι υπεύθυνος για τον ντελικάτο, κομψό χαρακτήρα, και την
ισορροπημένη φρεσκάδα και ωριμότητα των κρασιών του κτήματος. Jean Baptiste Bouzereau “No need to harvest sooner to keep the freshness.
A Meursault isn’t a Riesling.”
“Mην τρυγάτε νωρίς για να διατηρήσετε την φρεσκάδα, το Meursault δεν είναι Riesling”

BOURGOGNE COTE D'OR BLANC Ξηρός 750ml Chardonnay 36,302021 Λευκό

BOURGOGNE COTE D'OR BLANC Clos Du Moulin Ξηρός 750ml Chardonnay 53,202021 Λευκό

*MEURSAULT "Les Tessons" "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 110,002021 Λευκό

*MEURSAULT GENEVRIERES Premier Cru Ξηρός 750ml Chardonnay 159,702021 Λευκό

*PULIGNY MONTRACHET "Les Champ Gains" 1er Cru Ξηρός 750ml Chardonnay 159,702021 Λευκό

BOURGOGNE COTE D'OR PINOT NOIR Ξηρός 750ml Pinot Noir 43,502021 Ερυθρό

*POMMARD "Les Cras" Ξηρός 750ml Pinot Noir 78,202021 Ερυθρό

Domaine Ferret

POUILLY- FUISSE Ξηρός 750ml Chardonnay 38,302021 Λευκό

POUILLY- FUISSE Tete de Cru " Clos des Prouges" Ξηρός 750ml Chardonnay 42,302020 Λευκό

POUILLY - FUISSE 1er Cru " Les Perrieres" Ξηρός 750ml Chardonnay 45,502020 Λευκό

POUILLY - FUISSE 1er Cru " Les Menetrieres" Ξηρός 750ml Chardonnay 57,602020 Λευκό

POUILLY - FUISSE 1er Cru " Les Menetrieres" Ξηρός 750ml Chardonnay 68,702020 Λευκό

Chateau des Jacques (by Louis Jadot)

MOULIN-À-VENT Ξηρός 750ml Gamay 21,302020 Ερυθρό

MOULIN-À-VENT ''Clos du Grand Carquelin'' Ξηρός 750ml Gamay 29,802020 Ερυθρό
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Patrick Javillier

BOURGOGNE BLANC  Cuvee Des Forgets Ξηρός 750ml Chardonnay 26,602019 Λευκό

BOURGOGNE BLANC  Cuvee Des Forgets Ξηρός 750ml Chardonnay 29,402020 Λευκό

MEURSAULT ''Les Tillets '' Ξηρός 750ml Chardonnay 78,602021 Λευκό

Louis Jadot
Με επίκεντρο την Cote D' Or στην καρδιά της Βουργουνδίας, το κτήμα που ιδρύθηκε το 1859, είναι ένας από τους μεγαλύτερους ιδιοκτήτες
premier και grand cru αμπελώνων της περιοχής, με ένα σταθερά υψηλό επίπεδο ποιότητας αλλά και τυπικότητας στον χαρακτήρα της κάθε υπό
περιοχής που είναι σπάνιο για παραγωγούς αυτού του μεγέθους. Επιπλέον, αποτελεί μία από τις ελάχιστες περιπτώσεις σε ολόκληρη τη
Βουργουνδία, οινοποιείου που παράγει εξαιρετικά κρασιά από το Beaujolais στο Νοτιότερο άκρο της, έως το Chablis στο βορειότερο. Η πλέον
αναγνωρίσιμη ίσως Βουργουνδιανή ετικέτα με το κεφάλι του Βάκχου, αποτελεί εγγύηση αξιοπιστίας σε όλα τα επίπεδα τιμών.

BOURGOGNE BLANC ''Couvent Des Jacobins '' Ξηρός 750ml Chardonnay 20,702021 Λευκό

BOURGOGNE BLANC ''Couvent Des Jacobins" 1,5L Ξηρός Magnum Chardonnay 42,702021 Λευκό

CHABLIS "Cellier Du Valvan" Ξηρός 750ml Chardonnay 25,402022 Λευκό

CHABLIS "Cellier Du Valvan" 1,5L Ξηρός Magnum Chardonnay 47,602021 Λευκό

CHABLIS ''Cellier Du Valvan'' 3L Ξηρός Jeroboam Chardonnay 148,402021 Λευκό

CHABLIS 1er Cru ''Fourchaume'' Ξηρός 750ml Chardonnay 43,152020 Λευκό

CHABLIS 1er Cru ''Fourchaume'' Ξηρός 750ml Chardonnay 44,802021 Λευκό

CHABLIS 1er Cru ''Montee Tonnerre'' Ξηρός 750ml Chardonnay 45,402019 Λευκό

CHABLIS GRAND CRU ''Blanchot" Ξηρός 750ml Chardonnay 84,702018 Λευκό

CHABLIS GRAND CRU ''Blanchot" Ξηρός 750ml Chardonnay 85,802021 Λευκό

LOUIS JADOT CHABLIS Preuses '21 750ml Ξηρός 750ml Chardonnay 85,802021 Λευκό

CHABLIS GRAND CRU "Les Clos" Ξηρός 750ml Chardonnay 95,202021 Λευκό

CHABLIS GRAND CRU ''Blanchot" 1,5L Ξηρός 1.5L Chardonnay 167,702017 Λευκό

POUILLY - FUISSE "Petites Pierres" Ξηρός 750ml Chardonnay 35,902022 Λευκό

SAVIGNY-LES-BEAUNE 1er cru "Les Hauts Jarrons " Ξηρός 750ml Chardonnay 38,702018 Λευκό

SAVIGNY LES BEAUNE 1er Cru "Clos des Guettes'' Ξηρός 750ml Chardonnay 49,202021 Λευκό

BEAUNE 1er Cru ''Les Greves Le Clos'' BLANC Ξηρός 750ml Chardonnay 69,402020 Λευκό

MEURSAULT Ξηρός 750ml Chardonnay 69,702021 Λευκό

MEURSAULT 1,5L Ξηρός Magnum Chardonnay 141,002018 Λευκό

MEURSAULT 1er Cru "Genevrieres" ''ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ'' Ξηρός 750ml Chardonnay 98,802020 Λευκό

MEURSAULT 1er Cru ''Charmes'' Ξηρός 750ml Chardonnay 106,502021 Λευκό

CHASSAGNE - MONTRACHET Ξηρός 750ml Chardonnay 71,402021 Λευκό

CHASSAGNE-MONTRACHET 1,5L Ξηρός Magnum Chardonnay 139,002020 Λευκό

CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru Abbaye De
Morgeot Ξηρός 750ml Chardonnay 93,552018 Λευκό

CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru Abbaye De
Morgeot Ξηρός 750ml Chardonnay 96,402021 Λευκό



 
Σελίδα 18 από 30

Louis Jadot
CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru Abbaye De
Morgeot Ξηρός 750ml Chardonnay 96,402020 Λευκό

CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru Grande Montagne Ξηρός 750ml Chardonnay 89,502021 Λευκό

CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru Grande Montagne Ξηρός 750ml Chardonnay 89,502020 Λευκό

CHASSAGNE-MONTRACHET BLANC 1er Cru Morgeot
Clos De La Chapelle Magenta Ξηρός 750ml Chardonnay 93,552018 Λευκό

CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru En Cailleret Ξηρός 750ml Chardonnay 98,802019 Λευκό

PULIGNY - MONTRACHET Ξηρός 750ml Chardonnay 87,102021 Λευκό

PULIGNY-MONTRACHET 1,5L ''ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ'' Ξηρός Magnum Chardonnay 178,002020 Λευκό

PULIGNY - MONTRACHET 1er Cru La Garenne Ξηρός 750ml Chardonnay 92,702020 Λευκό

PULIGNY - MONTRACHET 1er Cru La Garenne Ξηρός 750ml Chardonnay 93,302021 Λευκό

PULIGNY - MONTRACHET 1er Cru "Les Combettes" Ξηρός 750ml Chardonnay 127,802021 Λευκό

**PULIGNY - MONTRACHET 1er Cru Le Cailleret Ξηρός 750ml Chardonnay 134,702020 Λευκό

**PULIGNY - MONTRACHET 1er Cru Le Cailleret Ξηρός 750ml Chardonnay 134,702018 Λευκό

**PULIGNY - MONTRACHET 1er Cru Le Cailleret Ξηρός 750ml Chardonnay 134,702019 Λευκό

**PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru Les Pucelles Ξηρός 750ml Chardonnay 134,702020 Λευκό

**CORTON - CHARLEMAGNE Ξηρός 750ml Chardonnay 228,202018 Λευκό

**CORTON - CHARLEMAGNE Ξηρός 750ml Chardonnay 228,202017 Λευκό

**CORTON - CHARLEMAGNE Ξηρός 750ml Chardonnay 228,202016 Λευκό

**CORTON - CHARLEMAGNE Ξηρός 750ml Chardonnay 228,202015 Λευκό

**BATARD - MONTRACHET Ξηρός 750ml Chardonnay 475,802018 Λευκό

**BATARD - MONTRACHET Ξηρός 750ml Chardonnay 491,502020 Λευκό

**BATARD - MONTRACHET Ξηρός 750ml Chardonnay 516,002021 Λευκό

**CHEVALIER - MONTRACHET "Les Demoiselles" Ξηρός 750ml Chardonnay 578,002021 Λευκό

**CHEVALIER - MONTRACHET "Les Demoiselles" Ξηρός 750ml Chardonnay 578,002018 Λευκό

**CHEVALIER - MONTRACHET ''Les Demoiselles'' Ξηρός 750ml Chardonnay 578,002017 Λευκό

**MONTRACHET Ξηρός 750ml Chardonnay 855,002020 Λευκό

**BEAUNE & BEAUNE 1er Cru GREVES (Ξυλοκιβώτιο
3x2 φιαλών 2015, 2016, 2017) Ξηρός 6x750ml Chardonnay 205,70Λευκό

COTEAUX BOURGUIGNONS ROSE Ξηρός 750ml Gamay 14,352022 Ροζέ

BOURGOGNE ROUGE ''Couvent Des Jacobins'' Ξηρός 750ml Pinot Noir 22,802022 Ερυθρό

BOURGOGNE ROUGE ''Couvent Des Jacobins'' 1,5L Ξηρός Magnum Pinot Noir 43,902021 Ερυθρό

BOURGOGNE Cote d'Or Rouge Ξηρός 750ml Pinot Noir 22,202020 Ερυθρό

CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE VILLAGE Ξηρός 750ml Pinot Noir 44,202017 Ερυθρό

VOLNAY Ξηρός 750ml Pinot Noir 59,702018 Ερυθρό
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VOLNAY Ξηρός 750ml Pinot Noir 59,702021 Ερυθρό

POMMARD Ξηρός 750ml Pinot Noir 55,602020 Ερυθρό

POMMARD Ξηρός 750ml Pinot Noir 58,202021 Ερυθρό

POMMARD 1er Cru ''Les Grands Epenots'' Ξηρός 750ml Pinot Noir 78,202017 Ερυθρό

CHAMBOLLE - MUSIGNY Ξηρός 750ml Pinot Noir 68,402017 Ερυθρό

CHAMBOLLE - MUSIGNY Ξηρός 750ml Pinot Noir 84,202018 Ερυθρό

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1,5L Ξηρός Magnum Pinot Noir 146,002018 Ερυθρό

NUITS - SAINT GEORGES Ξηρός 750ml Pinot Noir 57,702018 Ερυθρό

NUITS - SAINT GEORGES 1er Cru ''Les Vaucrains'' Ξηρός 750ml Pinot Noir 92,702017 Ερυθρό

COTE DE NUITS - VILLAGES '' Le Vaucrain '' Ξηρός 750ml Pinot Noir 36,302021 Ερυθρό

NUITS - SAINT GEORGES 1er Cru ''Les Vaucrains'' Ξηρός 750ml Pinot Noir 92,702019 Ερυθρό

LOUIS JADOT NUITS - SAINT GEORGES ** 1er Cru ** ''
Les Vaucrains '' 2021 Ξηρός 750ml Pinot Noir 99,202021 Ερυθρό

GEVREY - CHAMBERTIN Ξηρός 750ml Pinot Noir 59,302016 Ερυθρό

GEVREY - CHAMBERTIN Ξηρός 750ml Pinot Noir 62,502018 Ερυθρό

GEVREY-CHAMBERTIN 1,5L Ξηρός Magnum Pinot Noir 125,002019 Ερυθρό

GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru ''Les Cazetiers''
"ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Pinot Noir 103,602018 Ερυθρό

GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru Petit Chapelle Ξηρός 750ml Pinot Noir 106,502018 Ερυθρό

GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru Estournelles Saint
Jacques Ξηρός 750ml Pinot Noir 118,602018 Ερυθρό

**GEVREY - CHAMBERTIN 1er Cru "Clos Saint Jacques" Ξηρός 750ml Pinot Noir 151,602017 Ερυθρό

BEAUNE 1er Cru "Clos des Ursules'' Ξηρός 750ml Pinot Noir 66,902017 Ερυθρό

VOSNE - ROMANEE Ξηρός 750ml Pinot Noir 84,302021 Ερυθρό

VOSNE - ROMANEE Ξηρός 750ml Pinot Noir 84,302020 Ερυθρό

VOSNE - ROMANEE Ξηρός 750ml Pinot Noir 84,302018 Ερυθρό

VOSNE - ROMANEE 1er Cru ''Les Suchots'' Ξηρός 750ml Pinot Noir 149,602020 Ερυθρό

BEAUNE 1er Cru "Clos des Ursules'' Ξηρός 750ml Pinot Noir 79,502021 Ερυθρό

MOREY SAINT DENIS 1er Cru  ''Clos des Ormes" Ξηρός 750ml Pinot Noir 106,502018 Ερυθρό

CORTON Grand Cru CLOS DU ROI Ξηρός 750ml Pinot Noir 122,202018 Ερυθρό

CORTON Grand Cru Ξηρός 750ml Pinot Noir 122,202020 Ερυθρό

CORTON Grand Cru Ξηρός 750ml Pinot Noir 123,502021 Ερυθρό

**CLOS VOUGEOT Grand Cru Ξηρός 750ml Pinot Noir 151,502012 Ερυθρό

**CLOS VOUGEOT Grand Cru Ξηρός 750ml Pinot Noir 156,502016 Ερυθρό

**CLOS VOUGEOT Grand Cru Ξηρός 750ml Pinot Noir 156,502017 Ερυθρό
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**CLOS VOUGEOT Grand Cru Ξηρός 750ml Pinot Noir 175,802018 Ερυθρό

**ECHEZEAUX Grand Cru Ξηρός 750ml Pinot Noir 244,002018 Ερυθρό

**ECHEZEAUX Grand Cru Ξηρός 750ml Pinot Noir 248,402021 Ερυθρό

**CHARMES CHAMBERTIN Ξηρός 750ml Pinot Noir 280,502020 Ερυθρό

**CLOS SAINT-DENIS GRAND CRU Ξηρός 750ml Pinot Noir 391,002020 Ερυθρό

**CHAMBERTIN CLOS DE BEZE Ξηρός 750ml Pinot Noir 455,502020 Ερυθρό

**BONNES MARES GRAND CRU Ξηρός 750ml Pinot Noir 475,802020 Ερυθρό

**CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru "Les Amoureuses'' Ξηρός 750ml Pinot Noir 508,002020 Ερυθρό

Domaine Henri Boillot
Φημισμένο οικογενειακό οινοποιείο στη Βουργουνδία, με ιστορία που ξεκινάει στα μέσα τοου 19ου αιώνα. Σήμερα διαθέτει κυρίως Premier Cru
αμπελώνες στο Meursault, το Puligny, το Savigny, τη Beaune και το Volnay. Οι άνθρωποί του δίνουν τεράστια έμφαση στις πρακτικές
καλλιέργειας, τις χαμηλές στρεμματικές αποδόσεις κλπ. Τα κρασιά του οινοποιείου είναι περιζήτητα σε όλο τον κόσμο.

*BOURGOGNE BLANC Ξηρός 750ml Chardonnay 47,602021 Λευκό

**SAINT AUBIN 1er Cru "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 65,202020 Λευκό

**MEURSAULT VILLAGE "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 94,402021 Λευκό

**PULIGNY MONTRACHET "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 95,202021 Λευκό

**MEURSAULT 1er CRU CLOS RICHEMONT Ξηρός 750ml Chardonnay 191,002020 Λευκό

**MEURSAULT 1er CRU CLOS RICHEMONT Ξηρός 750ml Chardonnay 197,602021 Λευκό

**MEURSAULT 1er CRU LES PORUZOTS
"ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 191,002020 Λευκό

**PULIGNY MONTRACHET MONOPOLE Clos De La
Mouchere Ξηρός 750ml Chardonnay 0,002022 Λευκό

**PULIGNY MONTRACHET MONOPOLE Clos De La
Mouchere Ξηρός 750ml Chardonnay 237,902021 Λευκό

**CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU
"ΕΞΑΝΤΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 358,902021 Λευκό

**BATARD MONTRACHET Ξηρός 750ml Chardonnay 915,002020 Λευκό

**BATARD MONTRACHET Ξηρός 750ml Chardonnay 985,002021 Λευκό

*BOURGOGNE ROUGE "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Pinot Noir 47,602021 Ερυθρό

**CLOS VOUGEOT GRAND CRU Ξηρός 750ml Pinot Noir 310,502021 Ερυθρό

Alsace

Domaine Weinbach
Το Domaine Weinbach συγκαταλέγεται ανάμεσα στα κορυφαία οινοποιεία της Αλσατίας. Βρίσκεται στους πρόποδες του επιβλητικού όρους
Schlossberg σε ένα μαγευτικό τοπίο με αμπελώνες και τριανταφυλλιές. Ιδρύθηκε το 1612 από μοναχούς του τάγματος των Καπουτσίνων, ενώ
υπάρχουν έγγραφα που πιστοποιούν ότι οι πρώτοι αμπελώνες του φυτεύτηκαν το 890 μ.Χ. Το 1898 εξαγοράστηκε από τους αδελφούς Faller οι
οποίοι αργότερα το μεταβίβασαν στον Theo Faller, γιο του ενός από τα αδέλφια, ο οποίος αναδείχτηκε σε εμβληματική μορφή του Αλσατικού
αμπελώνα, και πρωτοπόρος στην ανάδειξη του υψηλού δυναμικού των οίνων της περιοχής.    Μετά τον θάνατό του το 1979, το κτήμα ανέλαβε η
δυναμική σύζυγός του Colette, που με τις δύο κόρες της Lawrence και Catherine παρέμειναν πιστές στο όραμα του Theo για την παραγωγή οίνων
κορυφαίου επιπέδου. Από το 2015 το Domaine Weinbach διευθύνεται από την Catherine και τον γιο της Theo.

*RIESLING RESERVE Ξηρός 750ml Riesling 23,802021 Λευκό

*RIESLING CUVEE THEO Ξηρός 750ml Riesling 29,802020 Λευκό



 
Σελίδα 21 από 30

Domaine Weinbach

*GEWURZTRAMINER "Les Treilles Du Loup" Ξηρός 750ml Gewurztraminer 31,902020 Λευκό

*GEWURZTRAMINER "Les Treilles Du Loup" Ξηρός 750ml Gewurztraminer 33,502021 Λευκό

*PINOT GRIS ALTENBOURG Ξηρός 750ml Pinot Gris 46,002019 Λευκό

*RIESLING Grand Cru SCHLOSSBERG Ξηρός 750ml Riesling 66,102020 Λευκό

*RIESLING Grand Cru SCHLOSSBERG CUVEE SAINTE
CATHERINE Ξηρός 750ml Riesling 89,102020 Λευκό

*RIESLING Grand Cru SCHLOSSBERG CUVEE SAINTE
CATHERINE Ξηρός 750ml Riesling 91,502021 Λευκό

**GEWURTZTRAMINER Grand Cru MAMBOURG
VENDANGES TARDIVES Γλυκύς 750ml Gewurztraminer 84,302018 Λευκό

**GEWURTZTRAMINER Grand Cru MAMBOURG CUVEE
D'OR 375ml Γλυκύς 375ml Gewurztraminer 247,112006 Λευκό

**EAU DE VIE WEINBACH MARC DE PINOT NOIR 45% Eau De Vie 70cl Pinot Noir 43,50NV 8,03

Loire

Henri Bourgeois
Ένα οικογενειακό οινοποιείο που δημιουργήθηκε από τον πρωτοπόρο Henri Bourgeois στην Κοιλάδα του Λίγηρα, πριν από μισό αιώνα. Σήμερα η
τεχνογνωσία που μεταδίδεται από γενιά είναι το μυστικό της επιτυχίας του οινοποιείου και της δημοτικότητας των κρασιών του.

PETIT BOURGEOIS VIN DE PAYS Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 12,702022 Λευκό

SANCERRE BLANC LES BARONNES Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 25,402022 Λευκό

POUILLY FUME EN TRAVERTIN Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 24,902022 Λευκό

*SANCERRE BLANC LA BOURGEOISE Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 32,602020 Λευκό

**SANCERRE BLANC JADIS Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 38,702020 Λευκό

**SANCERRE BLANC D' ANTAN Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 36,102017 Λευκό

**SANCERRE BLANC D' ANTAN Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 38,102019 Λευκό

**SANCERRE BLANC ETIENNE HENRI Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 39,902018 Λευκό

SANCERRE ROSE LES BARONNES Ξηρός 750ml Pinot Noir 20,502022 Ροζέ

Chateau de Tracy
Τα αρχεία του κτήματος περιλαμβάνουν μια περγαμηνή, που μαρτυρεί την απόκτηση των αμπελώνων «Champs de Crix», το 1396, οι οποίοι
εξακολουθούν να ανήκουν στην ίδια οικογένεια.
Το Domaine αποτελείται από 33 εκτάρια στις πλαγιές γύρω από το ίδιο το Château (terroir από πυριτόλιθο) και εκείνες του Vilmoy, λίγα
χιλιόμετρα μακριά από το Pouilly-sur-Loire (Kimmeridgian ασβεστολιθικό terroir). Αυτοί οι δύο τύποι εδάφους είναι πολύ διαφορετικοί και είναι
ο λόγος που τα κρασιά Chateau de Tracy χαρακτηρίζονται από κομψότητα, φινέτσα και πολυπλοκότητα.

POUILLY FUME MADEMOISELLE DE "T" Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 21,302022 Λευκό

POUILLY FUME CHATEAU DE TRACY Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 27,202022 Λευκό

*POUILLY FUME HAUTE DENSITE Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 54,702019 Λευκό

*POUILLY FUME 101 RANGS Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 72,202019 Λευκό

Rhone

Frederic Arnaud
Ένα μικρό οικογενειακό οινοποιείο στη Δυτική πλευρά της Κοιλάδας του &Rho;οδανού. Η έμφαση δίνεται σχεδόν αποκλειστικά στην σωστή
αποτύπωση του πικάντικου χαρακτήρα του φρούτου, με ελάχιστες δευτερογενείς παρεμβάσεις.

CHATEAU COURAC Ξηρός 750ml Syrah,Grenache,Mourverde 12,502019 Ερυθρό
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Chateau Montus
Όταν οι οινόφιλοι και οι οινοκριτικοί του κόσμου συζητούν για την ποικιλία Tannat, το μυαλό όλων πηγαίνει στο Chateau Montus και στον Alain
Brumont.
Παγκόσμιας κλάσης κρασιά που κοιτούν στα μάτια μεγαθήρια της περιοχής του Bordeaux. Κρασιά φτιαγμένα για να καταναλωθούν ιδανικά
μετά τον 7ο -8ο χρόνο κυκλοφορίας τους και που τα όρια αντοχή τους στον χρόνο ξεπερνούν κάθε φαντασία.

CHATEAU MONTUS BLANC Ξηρός 750ml Petit Manseng,Petit Courbu 39,802015 Λευκό

CHATEAU MONTUS ROUGE Ξηρός 750ml Tannat,Cabernet Sauvignon 31,402016 Ερυθρό

CHATEAU MONTUS ROUGE Ξηρός 750ml Tannat,Cabernet Sauvignon 32,302017 Ερυθρό

*CHATEAU MONTUS PRESTIGE Ξηρός 750ml Tannat 64,901999 Ερυθρό

**CHATEAU MONTUS " La Tyre " Ξηρός 750ml Tannat 128,602006 Ερυθρό

Chateau Bouscasse
Το αδερφάκι του θρυλικού Montus δημιουργήθηκε για να μας κάνει την ζωή λίγο πιο εύκολη, όσο αναφορά την κατανάλωση της ποικιλίας
Tannat. Κρασιά που επικεντρώνονται περισσότερο στο φρούτο της ποικιλίας και μπορούν να καταναλωθούν χωρίς να περιμένετε μια πενταετία.

CHATEAU BOUSCASSE ROUGE Ξηρός 750ml Tannat,Cabernet
Sauvignon,Cabernet Franc 21,302016 Ερυθρό

CHATEAU BOUSCASSE ROUGE Ξηρός 750ml Tannat,Cabernet
Sauvignon,Cabernet Franc 21,802017 Ερυθρό

CHATEAU BOUSCASSE MENHIR Ξηρός 750ml Tannat,Merlot 23,402015 Ερυθρό

CHATEAU BOUSCASSE Vieilles Vignes Ξηρός 750ml Tannat 39,902014 Ερυθρό

CHATEAU BOUSCASSE Vieilles Vignes Ξηρός 750ml Tannat 39,902015 Ερυθρό

Ισπανία
Rioja

Faustino
Το να περνά κανείς τις πόρτες του Bodegas Faustino, είναι σαν να μπαίνει στην ιστορία του κρασιού της Ισπανίας. Με ιστορία 160 χρόνων, 650
εκτάρια ιδιόκτητων αμπελώνων, 47.000 βαρέλια (καλά διαβάσατε), και περισσότερα από 9.000.000 φιάλες (ναι, ναι καλά ξαναδιαβάσατε) να
ξεκουράζονται και να παλαιώνουν, δικαίως η ναυαρχίδα (FAUSTINO I) είναι η μεγαλύτερη σε πωλήσεις και εξαγωγές Gran Reserva στον κόσμο.
Εάν είσαστε λάτρεις του παραδοσιακού στυλ των κρασιών της Rioja, τότε θα γίνει ο αγαπημένος σας παραγωγός.

FAUSTINO VII RIOJA TINTO Ξηρός 750ml Tempranillo 10,202020 Ερυθρό

FAUSTINO VII RIOJA TINTO Ξηρός 750ml Tempranillo 10,402021 Ερυθρό

FAUSTINO V RIOJA RESERVA Ξηρός 750ml Tempranillo 16,902018 Ερυθρό

FAUSTINO I GRAN RESERVA Ξηρός 750ml Tempranillo 26,802011 Ερυθρό

Bodegas Roda
Ένα από τα πιο πρόσφατα "σπίτια" στη Rioja της Ισπανίας, η Bodegas Roda ξεκίνησε να λειτουργεί στις αρχές της δεκαετίας του 90 και πολύ
γρήγορα κέρδισε την εγχώρια, αλλά και τη διεθνή αγορά. Με σεβασμό στο terroir, τις γηγενείς ποικιλίες, αλλά και τις... βουλές των στοιχείων
της φύσης, παράγει κρασιά που συγκαταλέγονται σταθερά ανάμεσα στα κορυφαία της ζώνης.

RODA I 1,5L Ξηρός Magnum Tempranillo,Graciano 106,502011 Ερυθρό

SELA BODEGAS RODA Ξηρός 750ml Tempranillo 21,202019 Ερυθρό

SELA BODEGAS RODA Ξηρός 750ml Tempranillo 21,702020 Ερυθρό

SELA BODEGAS RODA Ξηρός 750ml Tempranillo 21,802021 Ερυθρό

RODA Ξηρός 750ml Tempranillo 33,502018 Ερυθρό

RODA 1,5L Ξηρός Magnum Tempranillo 68,502015 Ερυθρό
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RODA 1,5L Ξηρός Magnum Tempranillo 69,302016 Ερυθρό

RODA 1,5L Ξηρός Magnum Tempranillo 69,302017 Ερυθρό

RODA I (one) Ξηρός 750ml Tempranillo 55,602018 Ερυθρό

RODA I (one) 1,5L Ξηρός Magnum Tempranillo,Graciano 111,702016 Ερυθρό

Ribera del Duero

Bodegas la Horra (Roda)
Ένα φιλόδοξο εγχείρημα από την ομάδα του οινοποιείου Bodegas Roda, αυτή τη φορά στην εξαιρετική ζώνη της Ribera del Duero. Με έμφαση
στο "πάντρεμα" παράδοσης και τεχνολογίας, παράγει κρασιά που αναγνωρίζονται καθημερινά για την ποιότητα και την τυπικότητά τους.

CORIMBO Ξηρός 750ml Tempranillo 24,602018 Ερυθρό

CORIMBO I (one) Ξηρός 750ml Tempranillo 50,802016 Ερυθρό

Πορτογαλία
Douro

Niepoort
Εδώ και 5 γενεές, η οικογένεια Niepoort έχει ταυτιστεί με την ποιότητα του κρασιού του Porto. Με σεβασμό στην ιστορία και με προσεκτικές
επενδύσεις στην καινοτομία, παράγει κρασιά που θεωρούνται κορυφαία, τόσο στην εγχώρια, όσο και στην διεθνή αγορά.

*DRY WHITE Ενισχυμένος 750ml Codega,Rabigato,Viosinho,Arint
o,Gouveio 9,61Λευκό 0,79

*REDOMA Reserva White Ξηρός 750ml Rabigato,Codega,Donzelinho,Vi
osinho,Arinto 26,602022 Λευκό

*VERTENTE Ξηρός 750ml Touriga Franca,Tinta Roriz 15,702018 Ερυθρό

*VERTENTE Ξηρός 750ml Touriga Franca,Tinta Roriz 16,902019 Ερυθρό

*BATUTA Ξηρός 750ml Touriga Franca,Tinta
Roriz,Rufete,Malvazia Preta an 52,202019 Ερυθρό

*BATUTA Ξηρός 750ml Touriga Franca,Tinta
Roriz,Rufete,Malvazia Preta an 56,402021 Ερυθρό

*CHARME Ξηρός 750ml Tinta Roriz 49,802018 Ερυθρό

*TAWNY 375ml Ενισχυμένος 375ml Port Red Blend 6,75Ερυθρό 0,39

*TAWNY 750ml Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 9,61Ερυθρό 0,79

*RUBY Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 9,61Ερυθρό 0,79

*LBV Ενισχυμένος 750ml Port Blend Red 16,152017 Ερυθρό 0,79

*LBV Ενισχυμένος 750ml Port Blend Red 16,152018 Ερυθρό 0,79

*TAWNY 10 Years Old Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 29,45Ερυθρό 0,79

*TAWNY 20 Years Old Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 53,65Ερυθρό 0,79

**TAWNY 30 Years Old Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 116,80Ερυθρό 0,79

*2015 Vintage Port Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 63,302015 Ερυθρό 0,79

**2005 Vintage Port Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 83,902005 Ερυθρό 0,79

**2003 Vintage Port Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 90,702003 Ερυθρό 0,79

**2000 Vintage Port Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 99,212000 Ερυθρό 0,79
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*2017 Vintage Port Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 94,802017 Ερυθρό 0,79

**1987 Vintage Port Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 126,601987 Ερυθρό 0,79

*COLHEITA Vintage 1997 Ενισχυμένος 750ml Port Red Blend 64,131997 Ερυθρό 0,79

Γερμανία
Mosel

Weingut Markus Molitor
Η οικογένεια Molitor παράγει κρασί στους παραποτάμιους αμπελώνες της εδώ και 8 γενεές. Από το 1984, όταν την επιχείρηση ανέλαβε ο
20χρονος τότε Markus Molitor, η φήμη και η αναγνωρισιμότητα των κρασιών της απογειώθηκε! Σήμερα το οινοποιείο έχει ταυτιστεί με την
ποιότητα και την τυπικότητα στο Γερμανικό κρασί.
RIESLING DRY MOLITOR Haus Klosterberg (λευκό
καψήλιο) Ξηρός 750ml Riesling 15,502021 Λευκό

SPATLESE TROCKEN RIESLING MOLITOR Zeltinger
Sonnenuhr (λευκό καψήλιο) Ξηρός 750ml Riesling 28,602021 Λευκό

AUSLESE TROCKEN RIESLING MOLITOR Kinheimer
Hubertuslay (λευκό καψήλιο) Ξηρός 750ml Riesling 42,702017 Λευκό

AUSLESE TROCKEN RIESLING MOLITOR Zeltinger
Sonnenhur (λευκό Καψήλιο) Ξηρός 750ml Riesling 48,102018 Λευκό

AUSLESE TROCKEN RIESLING MOLITOR Zeltinger
Sonnenhur (λευκό Καψήλιο) Ξηρός 750ml Riesling 53,202021 Λευκό

**AUSLESE (***) TROCKEN RIESLING MOLITOR
Wehlener Sonnenuh (λευκό καψήλιο) Ξηρός 750ml Riesling 78,202020 Λευκό

RIESLING FEINHERB MOLITOR Haus Klosterberg
(πράσινο καψήλιο) Ημίξηρος 750ml Riesling 14,502020 Λευκό

RIESLING KABINETT FEINHERB MOLITOR Bernkasteler
Badstube (πράσινο καψήλιο) Ημίξηρος 750ml Riesling 19,802020 Λευκό

RIESLING KABINETT FEINHERB MOLITOR - Zeltinger
Himmelreich (πράσινο καψήλιο) Ημίξηρος 750ml Riesling 19,802021 Λευκό

RIESLING KABINETT FEINHERB MOLITOR - Zeltinger
Himmelreich (πράσινο καψήλιο) Ημίξηρος 750ml Riesling 19,802022 Λευκό

SPATLESE FEINHERB RIESLING MOLITOR Whelener
Klosterberg (πράσινο καψήλιο) Ημίξηρος 750ml Riesling 24,602021 Λευκό

RIESLING KABINETT MOLITOR Zeltinger Sonnenuhr
(χρυσό καψήλιο) Γλυκύς 750ml Riesling 22,202018 Λευκό

RIESLING KABINETT MOLITOR Zeltinger Sonnenuhr
(χρυσό καψήλιο) Γλυκύς 750ml Riesling 23,802021 Λευκό

SPATLESE RIESLING MOLITOR Wehlener Sonnenuhr
(χρυσό καψήλιο) Γλυκύς 750ml Riesling 25,402019 Λευκό

SPATLESE RIESLING MOLITOR Wehlener Sonnenuhr
(χρυσό καψήλιο) Γλυκύς 750ml Riesling 27,802021 Λευκό

AUSLESE RIESLING MOLITOR Kinheimer Rosenberg
(χρυσό καψήλιο) Γλυκύς 750ml Riesling 42,302020 Λευκό

**AUSLESE (***) RIESLING MOLITOR Wehlener
Sonnenuhr (χρυσό καψήλιο) Γλυκύς 750ml Riesling 67,252019 Λευκό

** EISWEIN Wehlener Klosterberg 375 ml Επιδόρπιος 375ml Riesling 98,402008 Λευκό

** EISWEIN Wehlener Klosterberg Επιδόρπιος 750ml Riesling 111,702007 Λευκό

PINOT NOIR MOLITOR Haus Klosterberg Ξηρός 750ml Pinot Noir 18,502018 Ερυθρό

** PINOT NOIR MOLITOR Brauneberger
Klostergarten*** Ξηρός 750ml Pinot Noir 69,802018 Ερυθρό

** PINOT NOIR MOLITOR Brauneberger
Klostergarten*** Ξηρός 750ml Pinot Noir 75,402019 Ερυθρό

Αυστρία
Wachau

Domane Wachau
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Κάποια από τα πιο συγκλονιστικά κρασιά του πλανήτη προέρχονται από την Αυστρία και τη φημισμένη περιοχή του Wachau. Το Domane
Wachau είναι το μοναδικό οινοποιείο του Wachau που παράγει κρασιά από όλα τα διάσημα αμπελοτόπια, έχοντας, μάλιστα, στο “τιμόνι” ως
διευθυντή έναν MW (Master of Wine). Τα δυνατά του στοιχεία δεν περιορίζονται εκεί, καθώς έχει την “ευλογία” να διαχειρίζεται το 30% του
αμπελώνα της περιοχής και το 50% του πιο εμβληματικού αμπελώνα της Αυστρίας (Achleiten).

GRUNER VELTLINER FEDERSPIEL Terrassen Ξηρός 750ml Gruner Veltliner 12,502022 Λευκό

RIESLING FEDERSPIEL Terrassen Ξηρός 750ml Riesling 13,702022 Λευκό

GRUNER VELTLINER FEDERSPIEL Ried Liebenberg Ξηρός 750ml Gruner Veltliner 15,902022 Λευκό

RIESLING FEDERSPIEL Ried Trenning Ξηρός 750ml Riesling 15,902022 Λευκό

GRUNER VELTLINER SMARAGD Ried Axpoint Ξηρός 750ml Gruner Veltliner 28,802022 Λευκό

RIESLING SMARAGD Ried Singerriedel Ξηρός 750ml Riesling 37,602022 Λευκό

Νότια Αφρική
Stellenbosch

Escapades
Το Escapades είναι ένα από τα πρώτα Ελληνικά οινικά projects...εκτός Ελλάδος. Με σταφύλια από το χαρισματικό terroir του Stellenbosch της
Νότιας Αφρικής και από μία υψηλού επιπέδου ομάδα αμπελουργών και οινολόγων, παράγονται εξαιρετικά κρασιά που συνδυάζουν τον
γενναιόδωρο χαρακτήρα του νέου κόσμου με την κομψότητα και την ισορροπία του παλαιού. Δεν είναι τυχαίο που τα κρασιά Escapades έχουν
αποσπάσει βραβεία σε μεγάλου κύρους διεθνείς διαγωνισμούς και προτείνονται από έγκυρους οινικούς οδηγούς.

ESCAPADES SAUVIGNON BLANC Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 13,302022 Λευκό

ESCAPADES RED BLEND Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Malbec,Shiraz 16,502020 Ερυθρό

Paarl

Fairview
Διάσημο οινοποιείο στην περιοχή του Paarl, στη Νότια Αφρική, που ανήκει στην οικογένεια Back από τα τέλη του προηγούμενου αιώνα. Η
προσήλωσή τους στην παλαιοκοσμίτικη οινο-γαστρονομία (συχνά με χιουμοριστικό τρόπο) και η έμφαση που δίνουν στη σχέση ποιότητας-τιμής,
έχουν καταστήσει τα κρασιά τους ανάρπαστα σε πολλές αγορές του κόσμου.

FAIRVIEW COASTAL CHENIN BLANC Ξηρός 750ml Chenin Blanc 15,802022 Λευκό

FAIRVIEW VIOGNIER Ξηρός 750ml Viognier 17,202021 Λευκό

FAIRVIEW CHARDONNAY "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Chardonnay 17,202021 Λευκό

SPICE ROUTE CHENIN BLANC ''ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ'' Ξηρός 750ml Chenin Blanc 19,902022 Λευκό

THE GOATFATHER Ξηρός 750ml Sangiovese,Cabernet
Sauvignon,Merlot 15,902020 Ερυθρό

FAIRVIEW PINOTAGE Ξηρός 750ml Pinotage 18,602021 Ερυθρό

FAIRVIEW SHIRAZ Ξηρός 750ml Shiraz 19,202020 Ερυθρό

FAIRVIEW THE BEACON SHIRAZ Ξηρός 750ml Shiraz 38,302017 Ερυθρό

*CYRIL BACK SHIRAZ Ξηρός 750ml Shiraz 73,402018 Ερυθρό

Landskroon
Το οινοποιείο Landskroon ιδρύθηκε στα τέλη του 17ου αιώνα στη φημισμένη οινοπαραγωγική περιοχή Paarl, στη Νότια Αφρική. Σήμερα, 5
γενεές αργότερα, η οικογένεια de Villiers συνεχίζει με την ίδια προσήλωση να παράγει κρασιά πιστά στην παράδοση, αλλά και στις αστείρευτες
δυνατότητες του αμπελώνα της περιοχής.

LANDSKROON PINOTAGE Ξηρός 750ml Pinotage 12,902020 Ερυθρό

LANDSKROON CABERNET SAUVIGNON Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 13,452020 Ερυθρό

LANDSKROON SHIRAZ "ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ" Ξηρός 750ml Shiraz 13,452019 Ερυθρό
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Upper Hemel-en-Aarde Valley

Cap Maritime

CAP MARITIME CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 43,202021 Λευκό

CAP MARITIME PINOT NOIR Ξηρός 750ml Pinot Noir 43,202020 Ερυθρό

Coastal Region

Fairview
Διάσημο οινοποιείο στην περιοχή του Paarl, στη Νότια Αφρική, που ανήκει στην οικογένεια Back από τα τέλη του προηγούμενου αιώνα. Η
προσήλωσή τους στην παλαιοκοσμίτικη οινο-γαστρονομία (συχνά με χιουμοριστικό τρόπο) και η έμφαση που δίνουν στη σχέση ποιότητας-τιμής,
έχουν καταστήσει τα κρασιά τους ανάρπαστα σε πολλές αγορές του κόσμου.

SPICE ROUTE MOURVEDRE Ξηρός 750ml Mourvedre 20,602021 Ερυθρό

Swartzwald

Porseleinberg
Έχοντας βάλει ήδη τον πήχη ψηλά με τα κρασιά του Boekenhoutskloof και το Chocolate Block, και θέλοντας για μια ακόμη φορά να ταράξει την
παγκόσμια οινική κοινότητα, ο Marc Kent αγόρασε το 2009 έναν μοναδικό αμπελώνα στο Swartland, τον οποίο “ποθούσαν” πολλοί να
αποκτήσουν. Έπειτα από 11 χρονιά λοιπόν χτυπά με το απόλυτο 100αρι από τον Tim Atkin, ως το καλύτερο Syrah της Νοτίου Αφρικής.

** PORSELEINBERG SYRAH Ξηρός 750ml Syrah 71,402020 Ερυθρό

Franschhoek

Boekenhoutskloof
Το οινοποιείο δημιουργήθηκε στα τέλη του 18ου αιώνα στο Ακρωτήριο της Καλής Ελπίδας και μέχρι σήμερα είναι ταυτισμένο με το ποιοτικό
Νοτιο-Αφρικάνικο κρασί. Χάρη στην εξαιρετική δουλειά που γίνεται τόσο στο αμπέλι και το οινοποιείο, όσο και στην προώθηση και το
μάρκετινγκ, τα κρασιά του Boekenhoutskloof είναι από τα πιο αναγνωρίσιμα και δημοφιλή Νοτιο-Αφρικάνικα κρασιά στον κόσμο.

PORCUPINE RIDGE SAUVIGNON BLANC Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 10,902022 Λευκό

WOLFTRAP WHITE Ξηρός 750ml Viognier,Chenin
Blanc,Grenache Blanc 11,702021 Λευκό

BOEKENHOUTSKLOOF SEMILLON Ξηρός 750ml Semillon 31,802020 Λευκό

BOEKENHOUTSKLOOF CABERNET SAUVIGNON Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 44,802019 Ερυθρό

BOEKENHOUTSKLOOF CABERNET SAUVIGNON Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 46,402020 Ερυθρό

BOEKENHOUTSKLOOF SYRAH Ξηρός 750ml Syrah 46,402020 Ερυθρό

WOLFTRAP RED Ξηρός 750ml Syrah,Mourvedre,Viognier 11,102021 Ερυθρό

WOLFTRAP RED Ξηρός 750ml Syrah,Mourvedre,Viognier 11,702022 Ερυθρό

CHOCOLATE BLOCK Ξηρός 750ml Syrah,Grenache,Cinsault,Caber
net Sauvignon,Viognier 29,802021 Ερυθρό

CHOCOLATE BLOCK 1,5L Ξηρός Magnum Syrah,Grenache,Cinsault,Caber
net Sauvignon,Viognier 63,702019 Ερυθρό

CHOCOLATE BLOCK 1,5L Ξηρός Magnum Syrah,Grenache,Cinsault,Caber
net Sauvignon,Viognier 64,502021 Ερυθρό

CHOCOLATE BLOCK 3L Ξηρός Jeroboam Syrah,Grenache,Cinsault,Caber
net Sauvignon,Viognier 102,402019 Ερυθρό

CHOCOLATE BLOCK 3L Ξηρός Jeroboam Syrah,Grenache,Cinsault,Caber
net Sauvignon,Viognier 133,002021 Ερυθρό

CHOCOLATE BLOCK 6L Ξηρός Syrah,Grenache,Cinsault,Caber
net Sauvignon,Viognier 280,002021 Ερυθρό

Η.Π.Α.
California
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Hahn Winery
Ένα οινοποιείο με έντονη περιβαλλοντική συνείδηση, που βρίσκεται στο πανέμορφο Monterey, στις Καλιφορνέζικες ακτές του Ειρηνικού
Ωκεανού. Τα κρασιά του εκφράζουν σωστά το ιδανικό terroir της περιοχής και παρουσιάζουν εξαιρετική σχέση ποιότητας-τιμής.

*HAHN WINERY MONTEREY CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 15,902021 Λευκό

*HAHN WINERY MONTEREY PINOT NOIR Ξηρός 750ml Pinot Noir 18,202021 Ερυθρό

Shafer Vineyards
Ένα από τα πιο σπουδαία οινοποιεία της Napa Valley και του κόσμου, βρίσκεται στην υπο-περιοχή Stags Leap που φημίζεται ιδιαίτερα για τα
εξαιρετικής ποιότητας κρασιά από την ποικιλία Cabernet Sauvignon. Τα πρώτα αμπέλια στην περιοχή που βρίσκεται σήμερα το οινοποιείο,
φυτεύτηκαν τη δεκαετία του 1880. Η ιδιοκτησία πέρασε στην οικογένεια Shafer το 1972, ενώ την επόμενη χρονιά ξεκίνησε η φύτευση των
πλαγιών που περιστοιχίζουν αμφιθεατρικά το οινοποιείο με Cabernet Sauvignon, από όπου σήμερα προέρχεται το σταφύλι από το οποίο
παράγεται η ναυαρχίδα του κτήματος Hillside Select. To 1984 o γιός του John, ο Doug Shafer αναλαμβάνει οινολόγος στο κτήμα, ενώ ένα χρόνο
μετά προσλαμβάνεται ο Elias Fernandez ως βοηθός οινολόγος, πριν ακόμα αποφοιτήσει από τη φημισμένη σχολή οινολογίας του Πανεπιστημίου
Davis. To 1994 o Doug Shafer αναλαμβάνει τη διεύθυνση της επιχείρησης και ο Elias Fernadez γίνεται βασικός οινολόγος. Το 2019 πεθαίνει ο
ιδρυτής John Shafer.

*RED SHOULDER RANCH CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 53,202019 Λευκό

*RED SHOULDER RANCH CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 63,702022 Λευκό

* TD-9 Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Merlot,Malbec,Petit 57,702018 Ερυθρό

*RELENTLESS Ξηρός 750ml Syrah 89,502017 Ερυθρό

*ONE POINT FIVE CABERNET SAUVIGNON Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 91,802018 Ερυθρό

**HILLSIDE SELECT Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 278,002017 Ερυθρό

Paraduxx
Το Paraduxx δημιουργήθηκε το 1994 από τον Dan και την Margaret (ιδιοκτήτες του Duckhorn), με σκοπό να είναι το οινοποιείο που θα παράγει
κρασιά μόνο σε blends. Για τον λόγο αυτό στους ιδιόκτητους αμπελώνες υπάρχουν ποικιλίες όπως Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Sirah,
Zinfandel, Petit Verdot, Grenache, Cabernet Franc, Chardonnay, Viognier, Marsanne. Μην χάσετε το ερυθρό του - βάζει κάτω Bordeaux με την
διπλάσια τιμή.

PARADUXX RED BLEND Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Petit
Verdot,Zinfandel,Petite Sirah,S 50,402019 Ερυθρό

Duckhorn Vineyards
Για το Duckhorn Vineyards δεν έχεις να πεις και πολλά. Είναι ένα από τα πρώτα 40 οινοποιεία της Napa Valley που το μακρινό 1976, ξεκίνησαν
την ιστορία της περιοχής.Το 1978 παράγονται 800 κιβώτια Merlot & Cabernet Sauvignon και το 1979 κυκλοφορεί το μυθικό Three Palms Merlot,
το οποίο κατέστησε το Merlot ως μια από της καλύτερες ποικιλίες για την περιοχή. Τα υπόλοιπα είναι μέρος της ιστορίας, η οποία συνεχίζει να
γράφεται σε παγκόσμιους διαγωνισμούς και σε βαθμολογίες οινοκριτικών και περιοδικών. Η πλέον αναγνωρίσιμη ετικέτα με την πάπια
βρίσκεται στην Ελλάδα.

DUCKHORN SAUVIGNON BLANC Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 25,402019 Λευκό

DUCKHORN SAUVIGNON BLANC Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 31,802021 Λευκό

DUCKHORN CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 35,102021 Λευκό

DUCKHORN MERLOT Ξηρός 750ml Merlot 53,202020 Ερυθρό

DUCKHORN CABERNET SAUVIGNON Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 69,002019 Ερυθρό

DUCKHORN CABERNET SAUVIGNON Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 71,002020 Ερυθρό

**THREE PALMS MERLOT Ξηρός 750ml Merlot 92,002019 Ερυθρό

**THREE PALMS MERLOT Ξηρός 750ml Merlot 92,002018 Ερυθρό

**DISCUSSION Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Merlot 110,002016 Ερυθρό

**DISCUSSION Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Merlot 110,002017 Ερυθρό

**DISCUSSION Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Merlot 115,302018 Ερυθρό
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Kosta Browne
Το ζωντανό παράδειγμα, του πώς δύο φίλοι και συνεργάτες μπορούν να χτίσουν έναν μύθο, μόλις 2,5 δεκαετίες πίσω από το σήμερα.
Το 1997 οι δύο φίλοι και συνεργάτες ο Dan Kosta & ο Michael Browne, αποφασίζουν να κάνουν το όραμα τους πραγματικότητα και να φτιάξουν
Pinot Noir, μεγάλο Pinot Noir.
Το 2011 το Pinot Noir τους γίνεται το κρασί της χρονιάς (Wine Spectator's Wine of the Year Award) και τα υπόλοιπα είναι ιστορία.

**ONE SIXTEEN Chardonnay Ξηρός 750ml Chardonnay 85,502021 Λευκό

**SONOMA COAST Pinot Noir Ξηρός 750ml Pinot Noir 95,202021 Ερυθρό

**STA RITA HILLS Pinot Noir Ξηρός 750ml Pinot Noir 99,202020 Ερυθρό

**RUSSIAN RIVER Pinot Noir Ξηρός 750ml Pinot Noir 95,202021 Ερυθρό

Oregon

Résonance Vineyards (by Louis Jadot)
To Oregon των ΗΠΑ είναι το νέο El Dorado της απαιτητικής και ντελικάτης ποικιλίας Pinot Noir. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να αποτελεί εδώ και
πολλά χρόνια πόλο έλξης για τους παραγωγούς της Βουργουνδίας, της κοιτίδας της ποικιλίας. Έτσι, στα πλαίσια ενός σχεδίου επέκτασης εκτός
Γαλλικών συνόρων, οι ιθύνοντες του διάσημου οίκου Maison Louis Jadot, αποφάσισαν το 2013 την εξαγορά ενός αμπελώνα 80 στρεμμάτων με
το όνομα Résonance που βρίσκεται στην AVA Yamhill Carlton της Willamette Valley, που φημίζεται για την παραγωγή υψηλής ποιότητας Pinot
Noir. Ο αμπελώνας αυτός ήταν φυτεμένος από το 1981 με αμπέλια της ποικιλίας και οι άνθρωποι του οίκου Louis Jadot εντυπωσιάστηκαν από
την ποιότητα των κρασιών που παράγονταν από τα σταφύλια του. Έτσι, αποφασίστηκε να διατηρηθεί το όνομα του αμπελώνα και να δοθεί στα
κρασιά που θα παράγονταν. Στη συνέχεια προστέθηκε ένας δεύτερος αμπελώνας με το όνομα Decouvérte στην AVA Dundee Hill φυτεμένος με
Pinot Noir και Chardonnay.

RESONANCE DECOUVERTE VINEYARD Chardonnay Ξηρός 750ml Chardonnay 52,302020 Λευκό

RESONANCE Willamate Valley Ξηρός 750ml Pinot Noir 39,802019 Ερυθρό

Νέα Ζηλανδία
Malborough

Spy Valley
Ένα από τα πιο ονομαστά οινοποιεία της Νέας Ζηλανδίας, το Spy Valley ξεκίνησε να λειτουργεί το 2000. Αξιοποιώντας το εξαιρετικό terroir των
αμπελώνων του και εστιάζοντας μόνο στο πιο αυστηρά επιλεγμένο σταφύλι, παράγει κρασιά που διακρίνονται για τη φρεσκάδα, την
τυπικότητα, αλλά και την υποδειγματική σχέση ποιότητας-τιμής.

SPY VALLEY GEWURZTRAMINER Ξηρός 750ml Gewurztraminer 16,602021 Λευκό

SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC Ξηρός 750ml Sauvignon Blanc 16,902022 Λευκό

SPY VALLEY RIESLING Ξηρός 750ml Riesling 17,602019 Λευκό

SPY VALLEY PINOT NOIR Ξηρός 750ml Pinot Noir 21,802020 Ερυθρό

Clos Henri Bourgeois

*CLOS HENRI PINOT NOIR Ξηρός 750ml Pinot Noir 30,602017 Ερυθρό

Χιλή
Casablanca Valley

Emiliana
Ένα πρωτοποριακό οινοποιείο στη Χιλή, με έντονες περιβαλλοντικές ανησυχίες, το οινοποιείο Emiliana, θεωρείται από τα κορυφαία της χώρας.
Η αγάπη και ο σεβασμός για τη φύση οδήγησε τους ανθρώπους του στις πρακτικές της βιολογικής και βιοδυναμικής καλλιέργειας, με βάση τις
οποίες παράγουν εξαιρετικά κρασιά με αμέτρητες διεθνείς διακρίσεις.

EMILIANA SIGNOS DE ORIGEN Bio, Vegan Ξηρός 750ml Chardonnay,Roussanne,Marsa
nne,Viognier 19,202021 Λευκό

ADOBE CARMENERE Bio, Vegan Ξηρός 750ml Carmenere 11,702021 Ερυθρό
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Emiliana

COYAM Bio, Vegan Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Syrah,Carmenere,M 26,602020 Ερυθρό

GE Bio, Vegan Ξηρός 750ml Syrah,Cabernet
Sauvignon,Carmenere,Merlot 64,102018 Ερυθρό

Αργεντινή
Mendoza

Trapiche
Το διάσημο οινοποιείο Trapiche θεωρείται το κορυφαίο όνομα στο premium κρασί της Αργεντινής. Αξιοποιώντας το εξαιρετικό terroir των
αμπελώνων του, που βρίσκονται στους πρόποδες των Άνδεων, παράγει δημοφιλή κρασιά που διακρίνονται τακτικά από τους μεγαλύτερους
οινοκριτικούς και οινικούς διαγωνισμούς στον κόσμο.

TRAPICHE BRUT Αφρώδης 750ml Chardonnay,Pinot Noir 12,90NV Λευκό

BROQUEL TORRONTES Ξηρός 750ml Torrontes 12,902022 Λευκό

BROQUEL CHARDONNAY Ξηρός 750ml Chardonnay 12,902022 Λευκό

TRAPICHE CHARDONNAY SINGLE VINEYARD El Tomillo Ξηρός 750ml Chardonnay 39,102019 Λευκό

MELODIAS WINEMAKER SELECTION MALBEC Ξηρός 750ml Malbec 10,902022 Ερυθρό

MELODIAS WINEMAKER SELECTION MALBEC Ξηρός 750ml Malbec 10,902021 Ερυθρό

BROQUEL MALBEC Ξηρός 750ml Malbec 13,302021 Ερυθρό

BROQUEL CABERNET SAUVIGNON Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 13,302021 Ερυθρό

TRAPICHE MALBEC SINGLE VINEYARD Finca Ambrosia Ξηρός 750ml Malbec 34,302018 Ερυθρό

TRAPICHE MALBEC SINGLE VINEYARD Finca Coletto Ξηρός 750ml Malbec 34,302018 Ερυθρό

TRAPICHE MALBEC SINGLE VINEYARD Finca Orellana Ξηρός 750ml Malbec 34,302017 Ερυθρό

TRAPICHE ISCAY Malbec / Cabernet Franc Ξηρός 750ml Malbec,Cabernet Franc 49,202019 Ερυθρό

TRAPICHE ISCAY Malbec / Cabernet Franc Ξηρός 750ml Malbec,Cabernet Franc 51,202020 Ερυθρό

TRAPICHE ISCAY Syrah / Viognier Ξηρός 750ml Syrah,Viognier 49,202015 Ερυθρό

TRAPICHE ISCAY Syrah / Viognier Ξηρός 750ml Syrah,Viognier 50,402017 Ερυθρό

Gualtallary

Bemberg Estate Wines

BEMBERG ESTATE WINES  La Linterna Chardonnay Ξηρός 750ml Chardonnay 79,002018 Λευκό

BEMBERG ESTATE WINES  La Linterna Malbec Ξηρός 750ml Malbec 79,002016 Ερυθρό

BEMBERG ESTATE WINES  La Linterna Cabernet
Sauvignon Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon 79,002016 Ερυθρό

BEMBERG ESTATE WINES  Pionero Ξηρός 750ml Cabernet Sauvignon,Malbec 117,002016 Ερυθρό

Λίβανος
Bekaa Valley

Chateau Kefraya
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Ένα από τα κορυφαία οινοποιεία του Λιβάνου, το Chateau Kefraya βρίσκεται στην Κοιλάδα Μπεκάα, σε ένα terroir που χαρακτηρίζεται από
θερμό κλίμα και πολύ μεγάλα υψόμετρα. Τα κρασιά του έχουν εμφανείς Γαλλικές επιρροές και εξάγονται με επιτυχία σε όλες τις γνωστές
αγορές του κόσμου.

LES BRETECHES DE KEFRAYA Ξηρός 750ml Cinsault,Cabernet
Sauvignon,Grenache,Carignan 12,702019 Ερυθρό

CHATEAU KEFRAYA Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Carignan,Syrah,Mou 26,602017 Ερυθρό

COMTE DE M Ξηρός 750ml Cabernet
Sauvignon,Carignan,Syrah,Mou 42,502018 Ερυθρό

*ARAK de LIBAN KEFRAYA 53% 375ml Με γλυκάνισο 37.5cl 14,53 5,07

*ARAK de LIBAN KEFRAYA 53% Με γλυκάνισο 70cl 21,59 9,46

• Στις παραπάνω τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
• Ο παρών τιμοκατάλογος εκδόθηκε στις 19/03/2024 και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο.
• Η διαθεσιμότητα, οι τιμές και οι χρονιές που εμφανίζονται στον τιμοκατάλογο ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.
• Επιστροφές δεν γίνονται δεκτές.
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R U M

Abuelo

Στο μακρινό 1908, ένας νεαρός Ισπανός μετανάστης (Don José Varela Blanco), φτάνει στην πιο εύφορη κοιλάδα του
Παναμά, στην πόλη Pese. Εκεί, η κύρια δραστηριότητα του πληθυσμού είναι η καλλιέργεια ζαχαροκάλαμου. Έτσι
λοιπόν ο κύριος Jose εγκαθιστά τον πρώτο μύλο ζάχαρης.Το 1936, οι τρείς γιοί, ξεκινούν την απόσταξη αλκοόλης
από χυμό ζαχαροκάλαμου. Από τότε ως και σήμερα κατέχουν ηγετική θέση στην βιομηχανία της απόσταξης. Το
1976 το παλιό αποστακτήριο δίνει την θέση του στη σύγχρονη εγκατάσταση. Αρχίζει η παραγωγή
“aguardiente” (φρέσκο ρούμι) και ξεκινά ο εφοδιασμός πολλών αποστακτηρίων του πλανήτη. Από την καρδιά του
“aguardiente” και μόνο, παράγουν το δικό μας RON ABUELO.Δοκιμάστε το Anejo, με πάγο ή σε cocktail.Γευτείτε το
7years, σκέτο η με πάγο. Αφεθείτε στην πολυπλοκότητα του 12years.Ανακαλύψτε την μαγεία των αισθήσεων στο
μοναδικό Centuria (30years), σε ένα ποτήρι του cognac.Τώρα εάν ψάχνεστε λίγο παραπάνω, δοκιμάστε τα
μοναδικά 15years Finish Collection: Oloroso, Tawny, Napoleon.

*ABUELO 7 Y.O. miniature 2,65 0,51 Παναμά RUM40.0% 5cl

*ABUELO 12 Y.O. miniature 3,05 0,51 Παναμά RUM40.0% 5cl

*ABUELO ANEJO 11,20 7,14 Παναμά RUM40.0% 70cl

*ABUELO 7 Y.O. 17,40 7,14 Παναμά RUM40.0% 70cl

*ABUELO 12 Y.O. 27,10 7,14 Παναμά RUM40.0% 70cl

*ABUELO TWO OAKS 12 Y.O. 36,80 7,14 Παναμά RUM40.0% 70cl

*ABUELO XV NAPOLEON Cognac Cask Finish 15 Y.O. 58,20 7,14 Παναμά RUM40.0% 70cl

*ABUELO XV OLOROSO Sherry Cask Finish 15 Y.O. 58,20 7,14 Παναμά RUM40.0% 70cl

*ABUELO XV TAWNY Port Cask Finish 15 Y.O. 58,20 7,14 Παναμά RUM40.0% 70cl

**ABUELO CENTURIA 30 years old 103,00 7,14 Παναμά RUM40.0% 70cl

Rhum Rhum

Τρία συστατικά χρειάζονται για να φτιάξει κανείς το καλύτερο ρούμι στον κόσμο. Τους καλύτερους στο είδος τους,
την καλύτερη πρώτη ύλη και ένα όραμα.Συστατικά:Luca Gargano: Εάν δεν σας λέει τίποτα το όνομα του, τότε δεν
γνωρίζεται πολλά για το ρούμι. Όλη του η ζωή και οι δραστηριότητες κινούνται γύρω από το ρούμι. Εκτός των
άλλων, ο ίδιος και η ομάδα του είναι αυτοί που πασχίζουν να φτιάξουν την παγκόσμια κατηγοριοποίηση στο
ρούμι.Gianni Capovilla: Θεωρείται από πολλούς και όχι άδικα, ο μεγαλύτερος, εν ζωή, αποσταγματοποιός, όχι μόνο
γιατί αποστάζει και παράγει, ότι μπορεί να βάλει ο νούς σας, αλλά επειδή σχεδιάζει τους άμβυκες μόνος του.
Marie-Galante (Γουαδελούπη): Το μέρος του πλανήτη με τις καλύτερες κληματολογικές συνθήκες για την
καλλιέργεια ζαχαροκάλαμου.Όραμα: Το καλύτερο Agricole ρούμι στον κόσμο. Έτσι λοιπόν, στο όχι και μακρινό
2004, ο “θεός του ρουμιού” ΄ζήτησε από τον “Θεό της απόσταξης” να πάνε στο νησάκι Marie-Galante και να
φτιάξουν το καλύτερο Agricole ρούμι στον κόσμο. Έτσι σχεδιάστηκαν και εγκαταστάθηκαν δύο άμβυκες στο
αποστακτήριο Bielle και το 2008 “γεννήθηκε” το Rhum Rhum.
**RHUM RHUM PMG Rhum Blanc Agricole (green
label) 44,29 7,32 Γαλλία RUM41.0% 70cl
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Rhum Rhum

**RHUM RHUM PMG Rhum Blanc Agricole (orange
label) 66,61 10,00 Γαλλία RUM56.0% 70cl

**RHUM RHUM LIBERATION 2020 149,23 8,03 Γαλλία RUM45.0% 70cl

**RHUM RHUM LIBERATION 2020 227,00 10,35 Γαλλία RUM58.0% 70cl

T E Q U I L A  /  M E Z C A L  /  S O T O L  /  P I S C O

Herencia

*DE PLATA REPOSADO miniature 5,43 0,51 Μεξικό TEQUILA40.0% 5cl

*DE PLATA REPOSADO 31,70 7,14 Μεξικό TEQUILA40.0% 70cl

C O G N A C / A R M A G N A C / B R A N D Y

Thomas HINE & Co

Εάν κάποιοι ξέρουν από Cognac, αυτοί είναι σίγουρα οι Άγγλοι και πιο συγκεκριμένα η βρετανική μοναρχία.Από το
1962, το House of Hine έχει βραβευτεί με βασιλικό ένταλμα με το διορισμό ως προμηθευτής στην Αυτού
Μεγαλειότητα της Βασίλισσας Ελισάβετ Β '. Από τότε παραμένει ο μόνος επίσημος προμηθευτής κονιάκ στη
βρετανική μοναρχία.To HINE έχει την φήμη των ειδικών στα Vintage Cognacs. Με αμπελώνες μόνο στην Grande και
Petite Champagne, έχει δημιουργήσει, μέσα στους αιώνες, ένα μαγικό stock από Vintage Cognacs. Αυτά τα
αποθέματα εμπνέουν τον Cellar Master να μας χαρίζει πλούσια και πολύπλοκα αποστάγματα.• H by Hine VSOP:
Blend eaux-de-vie from Grande and Petite Champagne grapes.Απολαύστε το σκέτο η τολμήστε το, με tonic. • Rare
VSOP: Blend of twenty eaux-de-vie from Grande and Petite Champagne grapes.Δοκιμάστε το για να καταλάβετε τι
σημαίνει πολυπλοκότητα ενός VSOP.• Bonneuil 2006: Single vintage in limited Edition of 19 casks of 450 numbered
bottles.Ανακαλύψτε την μαγεία ενός “φρέσκου” vintage, σε μια από τις 450 αριθμημένες φιάλες του.• Homage XO:
Blend of 4 single vintages, named “Early Landed”, from Grande Champagne grapes.Γευτείτε την μοναδικότητα που
χαρίζει η παλαίωση σε υγρά Βρετανικά κελάρια.• Cigar Reserve XO: Blend of twenty eaux-de-vie from Grande and
Petite Champagne grapes.Αφεθείτε στην μαγεία του, με την συνοδεία ενός πούρου.• Antique XO: Blend of forty
eaux-de-vie exclusively from Grande Champagne grapes.Τολμήστε το και θα σας χαρίσει απλόχερα την
μοναδικότητα των Grande Champagne αμπελώνων.• Triomphe: A blend of fifty exceptional and fully matured eaux-
de-vie exclusively from Grande Champagne grapes.Ο χρόνος και η τέχνη του Cellar Master, στα ποτήρια σας

*COGNAC HINE RARE VSOP miniature 5,80 0,51 Γαλλία COGNAC40.0% 5cl

*COGNAC H BY HINE VSOP 29,55 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

*COGNAC H BY HINE VSOP VAP + 2 HINE BALL
GLASSES 29,55 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

*COGNAC HINE RARE VSOP 42,50 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

*COGNAC HINE RARE VSOP VAP + 2 TASTING GLASSES 42,50 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

*COGNAC HINE DOMAINES HINE BONNEUIL 2008 71,40 7,62 Γαλλία COGNAC42.8% 70cl

*COGNAC HINE HOMAGE TO THOMAS HINE 2017 79,40 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

*COGNAC HINE CIGAR RESERVE XO 79,50 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl
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Thomas HINE & Co

*COGNAC HINE ANTIQUE XO 146,00 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

*COGNAC HINE ANTIQUE XO 100th ANNIVERSARY 157,80 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

**COGNAC HINE VINTAGE 1975 306,80 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

**COGNAC HINE TRIOMPHE 430,00 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

**COGNAC HINE TRIOMPHE with display 444,00 7,14 Γαλλία COGNAC40.0% 70cl

Chateau de Bordeneuve

Είναι ένα από τα παλαιότερα “κτήματα” της περιοχής του Armagnac, παραμένοντας έως σήμερα μια “οικογενειακή
βιοτεχνία”. Εκτός από τα 42 εκτάρια, έχει στην ιδιοκτησία του τον δικό του άμβυκα απόσταξης παλαιού τύπου
(alembic still), πράγμα σπάνιο για ανεξάρτητο παραγωγό. Στην γκάμα του μπορεί να βρει κανείς χρονολογημένα
vintages από το 1893. Από την συγκομιδή μέχρι την εμφιάλωση και το ετικετάρισμα, τα πάντα γίνονται με το χέρι.

*CHATEAU DE BORDENEUVE 3*** ARMAGNAC 25,90 7,32 Γαλλία ARMAGNAC41.0% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
2012 29,79 8,92 Γαλλία ARMAGNAC50.0% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE ARMAGNAC V.S.O.P 34,60 7,32 Γαλλία ARMAGNAC41.0% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
2006 41,40 8,59 Γαλλία ARMAGNAC48.1% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE ARMAGNAC HORS
D'AGE 41,90 7,32 Γαλλία ARMAGNAC41.0% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
2001 48,14 8,71 Γαλλία ARMAGNAC48.8% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
1997 54,44 8,46 Γαλλία ARMAGNAC47.4% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
1996 79,50 8,37 Γαλλία ARMAGNAC46.9% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
1994 82,10 8,23 Γαλλία ARMAGNAC46.1% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
1991 88,20 7,85 Γαλλία ARMAGNAC44.0% 70cl

Baron de Sigognac

*BARON DE SIGOGNAC NAPOLEON 30,35 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 2010 31,15 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC 10 Y.O. EXCELLENCE 31,80 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 2004 35,20 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 2000 38,40 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC 15 Y.0 40,30 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl
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Baron de Sigognac

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1993 47,30 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1990 50,10 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC 20 Y.O. 54,96 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1987 56,90 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1988 60,61 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1986 61,81 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1985 66,25 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC XO PLATINUM 73,10 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1984 77,94 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1983 84,00 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1981 88,02 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

*BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1979 100,50 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

**BARON DE SIGOGNAC 25 Υ.Ο  Πολυτελές Κουτί 104,20 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

**BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1975 129,15 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

**BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1974 133,20 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

**BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1972 134,00 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

**BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1973 137,20 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

**BARON DE SIGOGNAC 25 Y.O. Πολυτελης Ξύλινη
Κασετινα 148,50 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

**BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1969 165,00 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

**BARON DE SIGOGNAC VINTAGE ARMAGNAC 1962 343,50 7,14 Γαλλία ARMAGNAC40.0% 70cl

I R I S H  W H I S K I E S

Hyde
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A TRUE TASTE OF IRELAND. Η οικογένεια Hyde ασχολείται με την παραγωγή αλκοόλ στην Ιρλανδία από το 1640. Το
όνομα του Hyde αποτελεί φόρο τιμής στον πρώτο πρόεδρο της Ιρλανδίας (Douglas Hyde), ο οποίος ως μια
ξεχωριστή και εμπνευσμένη προσωπικότητα, συνέβαλε τα μέγιστα στην καθιέρωση της εθνικής ταυτότητας της
Ιρλανδίας. Το Hyde είναι αποτέλεσμα επιλογής των καλύτερων αποσταγμάτων της Ιρλανδίας το οποίο έπειτα το
φέρνουν σε επαφή (ραφινάρουν) με επιλεγμένα βαρέλια από αποστακτήρια και οινοποιεία. Τα βαρέλια του Hyde
“ξεκουράζονται” και “στρογγυλεύουν” το απόσταγμα στην ακτή του Wild Atlantic, στην νοτιοδυτική Ιρλανδία στο
County Cork.Έτσι έχουμε ένα ξεχωριστό (premium) Ιρλανδικό ουίσκι το οποίο εμφιαλώνεται σε μικρές παρτίδες
περιορισμένης έκδοσης και αφιλτράριστο για πιο ξεχωριστό χαρακτήρα.Οι ημερομηνίες στις διάφορες εκδοχές του
Hyde είναι σημαντικές για την Ιρλανδική ιστορία και σχετίζονται άμεσα με τον πρόεδρο Douglas Hyde.

*HYDE No 8 Stout Cask Finish 21,70 7,68 Ιρλανδία IRISH Blended43.0% 70cl

*HYDE No 3 Single Grain Bourbon Cask 28,10 8,21 Ιρλανδία IRISH Single Grain46.0% 70cl

*HYDE No 5 Single Grain Burgundy Cask 28,10 8,21 Ιρλανδία IRISH Single Grain46.0% 70cl

*HYDE No 4 Single Malt Rum Cask 31,70 8,21 Ιρλανδία IRISH Single Malt46.0% 70cl

*HYDE No 6 Sherry Cask Finish 31,70 8,21 Ιρλανδία IRISH Single Malt46.0% 70cl

*HYDE No 7 Sherry Cask Matured 31,70 8,21 Ιρλανδία IRISH Single Malt46.0% 70cl

*HYDE No 9 Port Cask Finished 33,50 7,68 Ιρλανδία IRISH Single Malt43.0% 70cl

*HYDE CASK STRENGTH  Single Grain Bourbon Cask 35,80 10,53 Ιρλανδία IRISH Single Grain59.0% 70cl

V E R M O U T H / A P E R I T I F S / A M A R O

Cocchi

Ο Erik Lorincz είναι ο “Πάπας” για τους απανταχού bartenders ετούτου του κόσμου και μέχρι πρότινος head
bartender στο Savoy του Λονδίνου. Όταν λοιπόν του ζητήθηκε να δημιουργήσει το νέο martini cocktail του James
Bond για την ταινία Skyfall το Cocchi Americano ήταν ένα από τα συστατικά του. Από το μακρινό 1891 που ο Giulio
Cocchi (Κόκκι), αποφασίζει να κάνει στροφή στην πετυχημένη καριέρα του και από ζαχαροπλάστης (pastry chef) να
γίνει παραγωγός αρωματισμένου κρασιού ως απεριτίφ και Βερμούτ (Vermouth) υψηλής ποιότητας το Barolo
Chinato, το Aperitivo Americano και το Storico Vermouth di Torino απογειώνουν την εταιρεία και μπαίνουν στα
μεγαλύτερα bar του κόσμου και χρησιμοποιούνται από τους καλύτερους bartenders όλου του κόσμου.**Storico
Vermouth di Torino, “Best Sweet Vermouth" 2014 Bartender's Best Awards" competition **Storico Vermouth di
Torino, “Best Selling Vermouth“ 2020 Drinks International **Storico Vermouth di Torino, “Top Trending Vermouth“
2020 Drinks International

**AMERICANO BIANCO COCCHI 21,88 0,80 Ιταλία VERMOUTH/APERI
TIFS16.5% 75cl

**AMERICANO ROSA COCCHI 22,12 0,80 Ιταλία VERMOUTH/APERI
TIFS16.5% 75cl

**VERMOUTH STORICO DI TORINO COCCHI 22,20 0,80 Ιταλία VERMOUTH/APERI
TIFS16.0% 75cl

**VERMOUTH EXTRA DRY COCCHI 22,21 0,53 Ιταλία VERMOUTH/APERI
TIFS17.0% 50cl

**VERMOUTH AMARO DI TORINO DOPOTEATRO
COCCHI 25,02 0,80 Ιταλία AMARO16.0% 75cl

**VERMOUTH DRY COCCHI Limited Edition 26,22 0,80 Ιταλία VERMOUTH/APERI
TIFS16.0% 50cl

**BAROLO CHINATO COCCHI 47,93 0,53 Ιταλία VERMOUTH/APERI
TIFS16.5% 50cl



 

ΤΥΠΟΣΧΩΡΑΕΦΚΧΟΝΔΡΙΚΗΦΙΑΛΗVOLΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΙΚΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ Spirits Oenocosmos

Σελίδα 6 από 6

Cocchi

**BAROLO CHINATO COCCHI "Esportazione" 130
years anniversary 106,06 0,80 Ιταλία VERMOUTH/APERI

TIFS16.5% 75cl

G R A P P A

Capovilla

“Από τους καρπούς του Κήπου της Εδέμ τα σπάνια αποστάγματα του Vittorio Capovilla”La Stampa 4/1/2016. Σε μία
βίλα της επαρχίας της Vicenza, και με παραγωγή 40.000 χειροποίητες φιάλες ετησίως, “ο Θεός της απόσταξης”,
μεγαλουργεί. Κάθε φιάλη, μοναδική. Πωματίζεται με το χέρι, στην συνέχεια, με πέννα, γράφεται η ετικέτα και
δένεται με σπάγκο. Κατόπιν μια κέρινη χρωματιστή σφραγίδα, παραπέμπει στο χρώμα της πρώτης ύλης.

*CAPOVILLA GRAPPA DI BASSANO 34,80 7,32 Ιταλία GRAPPA41.0% 70cl

*CAPOVILLA GRAPPA DI MERLOT 42,10 5,24 Ιταλία GRAPPA41.0% 50cl

*CAPOVILLA GRAPPA DI BAROLO 49,62 5,62 Ιταλία GRAPPA44.0% 50cl

*CAPOVILLA GRAPPA DI BRUNELLO 49,62 5,62 Ιταλία GRAPPA44.0% 50cl

*CAPOVILLA GRAPPA DI TRAMINER 53,63 5,24 Ιταλία GRAPPA41.0% 50cl

*CAPOVILLA DISTILLATO DI MOSCATO DI FIOR
D'ARANCIO BRANDY 56,45 5,24 Ιταλία GRAPPA41.0% 50cl

*CAPOVILLA DISTILLATO DI PERE WILLIAMS BRANDY 62,50 5,24 Ιταλία GRAPPA41.0% 50cl

*CAPOVILLA DISTILLATO DI VINO BRANDY 63,20 5,37 Ιταλία GRAPPA42.0% 50cl

*CAPOVILLA GRAPPA RIBOLLA GRAVNER 71,10 9,10 Ιταλία GRAPPA51.0% 70cl

*CAPOVILLA GRAPPA RIBOLLA GRAVNER 71,10 9,28 Ιταλία GRAPPA52.0% 70cl

*CAPOVILLA DISTILLATO DI UVA MOSCATO ROSA
BRANDY 72,20 5,24 Ιταλία GRAPPA41.0% 50cl

*CAPOVILLA GRAPPA TABACCO 97,40 5,88 Ιταλία GRAPPA46.0% 50cl

Chateau de Bordeneuve

Είναι ένα από τα παλαιότερα “κτήματα” της περιοχής του Armagnac, παραμένοντας έως σήμερα μια “οικογενειακή
βιοτεχνία”. Εκτός από τα 42 εκτάρια, έχει στην ιδιοκτησία του τον δικό του άμβυκα απόσταξης παλαιού τύπου
(alembic still), πράγμα σπάνιο για ανεξάρτητο παραγωγό. Στην γκάμα του μπορεί να βρει κανείς χρονολογημένα
vintages από το 1893. Από την συγκομιδή μέχρι την εμφιάλωση και το ετικετάρισμα, τα πάντα γίνονται με το χέρι.
*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
1991 88,20 7,78 Γαλλία ARMAGNAC43.6% 70cl

*CHATEAU DE BORDENEUVE VINTAGE ARMAGNAC
1987 93,50 8,50 Γαλλία ARMAGNAC47.6% 70cl

• Στις παραπάνω τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
• Ο παρών τιμοκατάλογος εκδόθηκε στις 19/03/2024 και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο.
• Η διαθεσιμότητα, οι τιμές και οι χρονιές που εμφανίζονται στον τιμοκατάλογο ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.
• Επιστροφές δεν γίνονται δεκτές.


